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CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE TRÀNSITS - ACTA DE LA
SESSIÓ ORDINÀRIA DEL DIA 13 DE FEBRER DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE
LA JUNTA MUNICIPAL DE TRÀNSITS - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA
13 DE FEBRERO DE 2025

Mijançant sessió presencial i telemática es reunieix en sessió ordinaria el Consell
deTránsits a les 18.35 h , sota la presidencia de Carlos Luis Mundina Gómez y la Vicepresidencia
de Juan Carlos Caballero Montañes,i la assitencia dels vocals de la Junta, del grup Compromís,
Marío Villalba i Miguel Navarro; del grup PSPV- PSOE, Sergio Jarque Cano; del Grup Popular,
Francesc Sanchis, Esther Guitierrez López i Amparo Ángeles Barber Gallardo. Actuant com a
secretari Vicente Pastor Grau. 

Assistix la Regidora del Grup Socialista Sra. Elisa Valía 

Oberta la sessió per la presidencia, s'examinen els assumptes que figuren en l'ordre del día
i s'adopten els següents acords.
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1 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
Lectura i aprovació, si és el cas, de l'acta de la sessió anterior de data 12 de desembre de 2024.
Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión anterior de fecha 12 de diciembre de
2024.

Por la Presidencia se pregunta si algún miembro del Consejo quiere formular alguna
modificación o aportación al acta de la sesión anterior. No habiendo ninguna observación, se
aprueba por unanimidad.

2 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
Donar compte de les activitats culturals del 2024, i aprovació de les propostes pels Grups de
Treball per a l'any 2025.
Dar cuenta de las actividades culturales del 2024 y aprobación de las propuestas por los
Grupos de Trabajo para el año 2025.

Por el Presidente: tiene la palabra Esther Gutiérrez, vocal de Grupo Popular:

Bueno, en el Consejo anterior, en el de diciembre, ya hice balance. Tuvimos una reunión
del grupo de trabajo, hicimos balance de las actividades del 2024 que ya quedaron aquí
presentadas. Para este Consejo, la semana pasada, el 5 de febrero, nos reunimos el grupo de
trabajo de Cultura, Fiesta, Deporte y Bienestar Social, que es el que coordino para tratar el
reparto del presupuesto para el año 2025. Entre todas las propuestas que habíamos recibido, todas
las que se habían recibido tienen cabida en el presupuesto también para este año. La convocatoria
tengo que decir que tuvo una gran acogida, pues la asistencia fue muy grande, y tras hacer el
repaso y la exposición de todas las propuestas recibidas, pasamos a mirar el presupuesto. Decir
que todos los asistentes estuvieron de acuerdo. Hubo unanimidad, no hubo ninguna discrepancia
a la hora de de aprobar el presupuesto que ahora a continuación pasaré a a nombrar. Intervinieron
los asistentes que para eso son miembros del grupo de trabajo y varias personas de las allí
presentes tomaron la palabra y mostraron su satisfacción por el trabajo realizado en 2024. Les
invité también a que expusieran en lo que no estaban de acuerdo, qué es lo que podíamos
mejorar, qué es lo que no había estado bien, pero bueno, no hubo ninguna intervención en ese
sentido. Entonces pues yo satisfecha y aunque no presentaran ninguna propuesta de mejora,
siempre se puede mejorar. El 2025 seguro que es mejor. Palabras y hechos que me animan a
seguir trabajando para acercar la Junta Municipal a los vecinos y vecinas del distrito. 

Ahora voy a pasar a enumerar las actividades y su partida presupuestaria que el grupo de
trabajo ha programado para este año y poder así someterlo a votación para su aprobación en este
Consejo.

Este año hemos recibido propuestas de tres asociaciones de vecinos: la Asociación de
Campanar, la de Benicalap, y la de San Antonio para sus semanas culturales. Vamos a elaborar
un cartel con todas las propuestas para ir recordándolo durante todo el año. Las asociaciones de
vecinos tienen una partida presupuestaria de 1.800  €, igual que el año anterior. Tenemos la
Mostra Tabal y Dolçaina i Cant d´estill, que ya es tradición, como algunas de las actividades que
tienen una partida de 2.000 €; la Mostra de Cors con 3000; la Mostra de Bandes con 7500 euros;
la Gayano Women's Band con 1300; la entrega de reconocimientos Ilustres con 750; la jornada
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de danza de varios países que organiza la Falla Marqués de Montortal Berní Catalá, 700 € . Este
año hemos ampliado las jornadas dedicadas al deporte social para niños y jóvenes sin recursos
del distrito que se llevó a cabo en el 2024 en el campo de fútbol de Torrefiel. La verdad es que
daba gusto ver la afluencia de niños que había sin recursos, lo bien que se lo pasaron, y este año
hemos ampliado las jornadas a cinco. Vamos a intentar hacer dos, cada dos meses hacer una
jornada. Tiene un presupuesto de 920 €. Vamos a repetir el taller de tambores, taller de percusión
que organiza la Asociación Timbales para promover la inclusión de personas con autismo y
discapacidad intelectual, con 400 €. La incorporación este año de unas jornadas de difusión de
folclore, ya sea baile, vestimenta, cultura valenciano que organiza la Falla Marqués de
Montortal-José Esteve, con 700 €. También nos ha llegado una propuesta de la Asociación de
Jóvenes de Campanar Poble, que consiste en hacer un cine de verano y lque nos han pedido
250 €, que es lo que tenemos presupuestado. Y luego en Orriols Convive tienen también el taller
de Cómic Motion, que tiene un presupuesto de 500 €. Todo esto hace un total de 23.425 €, y
estas son las propuestas que traemos al Consejo para que las aprobéis. 
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##ANEXO-2110155##

SOLICITANTE PROPUESTA PRESUPUESTO

A.V. Campanar Setmana Cultural 1.800,00 €

A.V. Benicalap Setmana Cultural 1.800,00 €

A.V. San Antoni Setmana Cultural 1.800,00 €

El Cudol Mostra Tabal i Dolcaina i Cant D'Estil 2.000,00 €

Teresa DIVISI Mostra de Cors 3.000,00 €

Enrique Mostra de Bandes 7.500,00 €

Enrique Gayano Wonmen's Band 1.300,00 €

José Vicente Ilustres 750,00 €

Marqués de 

Montortal - Berní 

Catalá

Danses de varios países 700,00 €

Tomás
5 Jornadas de "Deporte Social" para niñ@s 

y jóvenes sin recursos
925,00 €

Lucía

Asociación Tymbals. Taller con tambores 

para promover la inclusión de personas con 

autismo y discapacidad intelectual

400,00 €

Marqués de 

Montortal - José 

Esteve

Jornadas de Difusión del folclore 700,00 €

Asoc. Jóvenes 

Campanar Poble
Cine de verano 250,00 €

Orriols Convive Cómic Motion 500,00 €

TOTAL: 23.425,00 €

ACTIVIDADES 2025
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Por el Secretario: quedarían las del grupo de Urbanismo, que son tres actividades. La
primera es una campaña de concienciación sobre el reciclaje, con cartelería y redes sociales. La
segunda es una campaña de fomento del comercio de proximidad con un concurso de fotografía.
Y la tercera, la realización de itinerarios en los diferentes barrios del distrito, señalando hitos
desconocidos. Por importe de 750 €. 
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##ANEXO-2110163##

REUNIÓN GRUPO DE TRABAJO URBANISMO, MOVILIDAD, TURISMO, SEGURIDAD Y COMERCIO 

DE TRANSITS 

 

04.12.2024 

 

PARTICIPANTES EN DOCUMENTO ADJUNTO 

 

1. PROPUESTAS DE ACTIVIDADES 

 

- Realizar campaña de concienciación sobre el reciclaje (con cartelería y uso de las 

redes sociales), y realizar una jornada sobre reciclaje (en forma de taller) 

 

- Realizar campaña de fomento del comercio de proximidad, a través de un concurso 

de fotografía (hazte una foto en tu comercio favorito), con hastag mencionando al 

comercio y a la Junta 

 

- Realizar itinerarios en los diferentes barrios del distrito, señalando hitos 

desconocidos 

 

Presupuesto global destinado a las actividades, 750 €  

 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión 

 

 

 

 

REUNIÓ GRUP DE TREBALL URBANISME, MOBILITAT, TURISME, SEGURETAT I COMERÇ DE 

TRANSITS 

 

04.12.2024 

 

PARTICIPANTS EN DOCUMENT ADJUNT 

 

1. PROPOSTES D’ACTIVITATS 

 

- Realitzar campanya de conscienciació sobre reciclatge (amb cartellera i ús de les 

xarxes socials), i realitzar una jornada sobre reciclatge (en forma de taller) 
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- Realitzar campanya de foment del comerç de proximitat, mitjançant un concurs 

de fotografia (fes-te una foto en el teu comerç favorit), amb hastag mencionant al 

comerç i a la Junta. 

 

- Realitzar itineraris amb senyalització de fites desconegudes. 

 

Pressupost global destinat a les activitats, 750 € 

 

 

Sense més assumptes que tractar, s'alça la sessió 
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Y faltaría las del grupo de empleo porque la coordinadora estaba indispuesta. Entonces no
pudo reunirse el grupo y cuando se reúna, pues ya se aprobará en próximos consejos.

Por el Presidente: este punto tenía dos partes, la de dar cuenta de las actividades de 2024 y
la aprobación de las que se han propuesto desde los grupos de trabajo, tanto del de cultura como
el de Urbanismo.

DEBATE

Interviene el vocal del Grupo Compromis; Miguel Navarro:

 Bueno, el primer de tot, gràcies per vindre. 

Nosaltres pensem que no s'han consensuades les activitats com han de portar-se a terme i
tampoc els criteris per a determinar la quantitat. Tenim molt clar que són semblants als quals hi
havia abans i no votem en contra. Però han d'haver-hi uns criteris, perquè no hi ha, i abans si que
havien. Ens abstindrem perquè no ho tenim clar.

Por la vocal del PP, Esther Gutiérrez: 

Bueno, lo primero que dice es que había unos criterios. Yo, sinceramente, cuando llegué no
había. Pero bueno, aparte de todo eso, da igual. Yo hubiera agradecido que el 5 de febrero, la
semana pasada, hubierais acudido a la reunión, ya que estabais invitados como vocales y allí
hubierais expuesto qué es lo que no os parecía bien, porque aquí hay mucha gente que estuvo en
esa reunión y saben lo que insistí en que me dijeran qué es lo que se podía mejorar, qué
propuestas eran susceptibles de mejora, qué es lo que no había gustado Y sinceramente, los
miembros de mi grupo de trabajo, que eran muchos los que había, todos se mostraron super
conformes, agradecidos y eso es con lo que me quedo, porque si hubierais ido pues me hubiera
enterado de que se puede mejorar. Sabes, a mí me gusta que mi grupo funcione y funcione bien y
me desvivo y hacemos reuniones. Este trimestre hemos hecho dos reuniones. Entonces,
simplemente que agradecería que si tenéis algo que apuntar, que acudáis a las reuniones y
podamos entre todos mejorarlo. Porque este no es un grupo mío del PP, es un grupo de Trànsits
que entre todos lo tenemos que mejorar. Simplemente eso. Muchas gracias.

VOTACION. 

4 votos a favor (3 vocales del Grupo Popular y el Presidente), 2 abstenciones (2 vocales del
Grupo Compromís) y 1 voto en contra (vocal del Grupo PSOE). Quedan aprobadas las
actividades culturales.
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3 RESULTAT / : APROVADA PROPOSTA ALTERNATIVA / RESULTADO
APROBADA PROPUESTA ALTERNATIVA

EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció que presenta el Grup Municipal Socialista sobre la recuperació de les reunions
interconcejalías amb assistència de l'Alcaldessa.
Moción que presenta el Grupo Municipal Socialista sobre la recuperación de las reuniones
interconcejalías con asistencia de la Alcaldesa.

ELISA VALIA COTANDA - MEMBRE - GRUP MUNICIPAL SOCIALISTA

MOCIÓN QUE PRESENTA LA VOCAL DEL GRUPO MUNICIPAL
SOCIALISTA, ÁNGELES PÉREZ GUILLAMON, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL
GRUPO MUNICIPAL, A LA JUNTA MUNICIPAL DE TRÀNSITS

 ASUNTO: Reuniones interconcejalías

  El barrio de Orriols se ha convertido en el gran olvidado del Gobierno de María José
Catalá y Vox. Transcurridos cerca de dos años desde que se produjo e cambio de gobierno, los
vecinos y vecinas se encuentran con que la nueva Corporación sistemáticamente se les da la
espalda y se niega a mantener con ellos las reuniones interconcejalías que con el Gobierno
Progresista les permitía establecer una interlocución directa con los concejales y concejalas. Unas
reuniones que sí se mantienen con los vecinos y vecinas de la Malvarrosa.

Esta relación ahora mismo es inexistente y los vecinos y vecinas no pueden trasladar los
problemas que les afectan, entre los que se encuentran la suciedad del barrio, el incivismo, la
falta de dotaciones públicas, los problemas de convivencia, okupaciones y degradación.

  PP y Vox están incumpliendo sus compromisos. Han paralizado proyectos como los
huertos urbanos del solar de Clara Campoamor y la plaza Esteban Dolz o la renaturalización de
las calles Daroca, San Juan Bosco y Padre Viñas. Con la inauguración de la supermanzana, se
encontraron con la supresión de bancos y la desaparición de las mesas de picnic que se instalaron
en a plaza de la Ermita, donde muchas familias podia celebrar los cumpleaños de niños y niñas.
Unas mesas que, además, se aprobaron en  previo a la construcción el proceso de participación
del jardín.

  Volvieron a firmar el convenio con la escoleta de la Senyera, en lugar de trasladar la
biblioteca a este edificio municipal. Han cerrado el polideportivo sin fecha de reapertura y sin
dan una alternativa a las familias que, por ejemplo, llevaban a sus hijos e hijas a natación o a las
personas mayores que tenían en este centro un espacio en el mantenerse activas.

Al cierre de polideportivo se suma la degradación que sufre el parque de Orriols, donde a
la desaparición de los columpios, la falta de poda y limpieza, los vecinos y vecinas se han
encontrado con la ampliación del espacio para el esparcimiento de perros a costa de pérdida de
espacio en la zona de próxima a los juegos infantiles.

  Por todo lo anteriormente expuesto, se presenta la siguiente  PROPUESTA DE
:ACUERDO
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  1.- Recuperar las reuniones interconcejalías con la participación de la alcaldesa, tal y
como sucedía en la etapa progresista, para que los vecinos y vecinas puedan trasladar sus
problemas de manera directa al equipo de Gobierno.

DEBATE.

Interviene el vocal del Grupo Socialista, Sergio Jarque Cano: 

Tras dar lectura a la anterior moción, presenta la siguiente propuesta:

Recuperar las reuniones inter concejalías con la participación de la Alcaldesa, tal y como
sucedía en la etapa progresista, para que los vecinos y vecinas puedan trasladar sus problemas de
manera directa al equipo de gobierno. 

Por el vocal del Grupo Compromís Miquel Navarro:

Nosaltres votarem a favor de la proposta. El mes de desembre María José Catalá va dir:
"Orriols es un dels meus projectes personals". Ara com ara, crec que no. Jo recorde una font
d'aigua i poc més, i han ocorregut moltes coses. L'Alcaldessa va dir que convocaria reunions cada
tres mesos i resulta que no. És per això que donarem suport a la proposta del Grup Socialista i
esperem que s'aprove i es porte a terme abans que transcórrega la mitat del mandat. 

Toma la palabra a continuación por el equipo de gobierno, Esther Gutiérrez: 

Desde el inicio de la presente legislatura, la alcaldesa y concejales de su gobierno
municipal han mantenido reuniones constantes con vecinos y asociaciones vecinales y han
realizado visitas al barrio de Orriols. Igualmente, se han convocado mesas de trabajo
interconcejalías. En las mismas se ha escuchado sus propuestas para el Barrio y se ha informado
detalladamente de las actuaciones llevadas a cabo y programadas desde las distintas concejalías.
Se han atendido peticiones y propuestas vecinales relacionadas con la seguridad, la promoción de
la actividad cultural, la atención a los servicios sociales, iluminación, limpieza, comunicaciones
del barrio, etcétera. Se han llevado a cabo actuaciones como por ejemplo sobre las 60 fincas que
tienen ocupación ilegal, obras de reurbanización de la zona más tradicional, instalación de
cámaras preventivas de seguridad, elaboración de proyectos que mejoren la convivencia vecinal,
Impulso de la rehabilitación del polideportivo que el anterior gobierno tenía con la concesión
caducada desde 2015. Plan de intervención social, etcétera. Respecto al proceso participativo
llevado a cabo en el año 2016, el solar de la ermita de Orriols, sí es cierto que se contemplaba la
inclusión de una zona con mesas de picnic, así como el uso de juegos de mesa o la realización de
actividades manuales al aire libre. Sin embargo, estas instalaciones se valoraron como
provisionales en el curso del proceso, ya que durante el mismo algunos vecinos opinaban que
estos equipamientos limitaban el uso de espacios y que es mejor dejar la posibilidad de instalar
elementos móviles temporales. 

Y respecto a las reuniones mantenidas y visitas realizadas, la cronología es la siguiente: el
actual gobierno tomó posesión el 17 de junio y el 1 de agosto de 2023, hay una reunión de la
Asociación de Vecinos de Orriols, Orriols convive, Orriols en lucha con los concejales Juan
Carlos Caballero, Jesús Carbonell, Carlos Mundina y María José Ferrer. El 18 de septiembre de
2023 hay una reunión con el concejal Carlos Mundina sobre los huertos urbanos. El 9 de
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noviembre del 2023 hay una mesa ínter concejalías con la alcaldesa y los concejales Juan Carlos
Caballero y Carlos Mundina. El 20 de diciembre de ese mismo año 2023 hay una visita a Orriols
del concejal Carlos Mundina. Pasamos al 2024: el 16 de enero hay una visita de la alcaldesa junto
a Carlos Mundina. El 25 de ese mismo mes de enero hay una reunión ínter concejalías con la
alcaldesa y los concejales Marta Torrado, Jesús Carbonell y Carlos Mundina. El 11 de marzo hay
otra visita de nuestro concejal Carlos Mundina. El 30 de mayo hay una visita de la alcaldesa
junto con el concejal Juan Giner. El 3 de julio hay una visita de los concejales Paula Llobet y
Juan Carlos Caballero. El 24 de septiembre hay una reunión con la alcaldesa, con representantes
vecinales de Orriols en la alcaldía. Y el 21 de octubre hay otra reunión con el concejal Jesús
Carbonell. Esta es la relación de actividades que tenemos. Por tanto, esa es la línea de trabajo
marcada y que continuaremos manteniendo con las próximas reuniones con colectivos vecinales
y visitas a realizar en el barrio de Orriols. 

El Ayuntamiento no va a bajar los brazos en Orriols, como manifestó la alcaldesa en su
visita al barrio. Vamos a intensificar y centrarnos en evitar el vandalismo, en mejorar la
convivencia y en ayudar a los vecinos de Orriols. 

Por tanto, nosotros lo que proponemos es la siguiente propuesta alternativa:

Que es continuar con la línea de trabajo emprendida desde el inicio de la legislatura por
este equipo de gobierno, de diálogo directo con los vecinos y asociaciones y colectivos vecinales
de Orriols. Manteniendo constantes reuniones y visitas al barrio. 

Replica el vocal del Grupo Socialista, Sergio: 

Ante este punto de vista y ante esta agenda nos gustaría, porque estaba previsto, que
hablaran los vecinos y vecinas de Orriols. Si lo veis conveniente y si no, en el punto de ruegos y
preguntas. Pero en este apartado concretamente, había solicitado la palabra. 

Por el Presidente: voy a hacer una aclaración. Las intervenciones de las entidades vecinales
se pueden producir en los puntos del orden del día, digamos en la parte, en este caso de las
mociones. Y siempre hablan antes. Nos ha venido antes Beatriz Cabeza, que va a intervenir en el
punto número cinco. Lo habéis pedido pero como intervención vecinal, pero en este punto, de
"Orriols En Lucha", no lo teníamos. Normalmente las entidades que quieran intervenir en un 
punto de mociones pues nos lo dicen o lo pedís días antes, o antes de empezar. 

Por el vocal de Compromís, Miquel Navarro:

Queria contestar al tema de la moció. ¿Reunions?. Les visites són molt boniques, però les
reunions han de ser amb les associacions veïnals. Tu has relatat 14.000 coses, però realment
reunions, reunions, ara t'ho dirà "Orriols en lluita". Crec que han hagut, dos que jo sàpia.

Interviene a continuación, por la Asociación" Orriols En Lucha", María Carment Tarín:

Buenas tardes y gracias. Yo creo que lo hicimos bien y lo pusimos, pero bueno, en todo
caso, si no pido disculpas. 
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Sí, bueno, yo la verdad es que oyendo a Esther pues la verdad pensaba que hablaba de otro
Barrio, porque reuniones sin soluciones no valen para nada. Nosotros desde el primer momento
hemos dicho qué forma de trabajar nos parecía la correcta. Y desde luego, si se considera una
reunión con los vecinos que hagamos una concentración bajo del Ayuntamiento y la alcaldesa
nos reciba diez minutos para pegarnos la bronca... Yo eso no lo entiendo como una reunión con
soluciones. Vale, entonces dicho esto, pues agradeceros la atención y como ya comentamos en la
Junta anterior, este Ayuntamiento, por lo menos en Orriols, incumple sus compromisos y sus
obligaciones. Según la alcaldesa, las mesas inter concejalías eran un elemento útil para trabajar
entre ayuntamiento, vecinos, vecinas y colectivos de Orriols. Hace poco más de un año fue la
última mesa. Hay que decir que siempre se han hecho mesas cuando han ocurrido incidentes muy
graves. Esta última fue cuando se quemaron ocho contenedores y ardió una calle entera. Entonces
se hizo una mesa interconcejalías. Siempre así. Esto hace un año. No hay voluntad, no hay
voluntad de retomarlas. Es más, nos han dicho claramente que no van a haber más. Y claro, esto
nos preocuparía menos si viéramos que avanzamos. Pero muy al contrario, retrocedemos. Y no
sólo no tienen ninguna propuesta para Orriols, sino que además las que estaban comprometidas,
aprobadas y hasta licitadas han quedado en punto muerto, como la plantación de árboles en
algunas calles del barrio, los huertos urbanos, la remodelación de la plaza Esteban Dolz. El
compromiso de la alcaldesa y de Marta Torrado de que en diciembre de 2024 tendríamos
servicios propios sólo para Orriols. Y ante una pregunta que hicimos en la anterior Junta, la
respuesta ha sido: cuando hagamos un centro en Torrefiel, ya dentro de dos años, pues ya
veremos si tenéis los vuestros. Poco más o menos la respuesta ha sido eso. Tenemos pendiente,
como decíamos, la remodelación de la Plaza Esteban Dolz, la biblioteca. Y todo esto agravado
con el cierre del polideportivo. Nos quitan las mesas de picnic de la Plaza de la Ermita, que no sé
de dónde ha salido eso, porque fuimos parte muy participativa en ese proceso, era un elemento
fijo que se pidió y hubieron unos vecinos que tenían buen rollito con el señor Bárcenas y le
pidieron que lo quitara. Pues luego él se comprometió con nosotros a que las iba a volver a poner.
Cosa que no ha ocurrido. 

Nos quitan los columpios del parque de Orriols. Y bueno, la verdad es que poco más, poco
más nos pueden quitar, porque poco más, poco más nos queda. Bueno, en realidad, sí que estaría
bien que nos quitaran algo, que nos quitaran la delincuencia, la marginalidad, la precariedad, el
incivismo. Pero parece que en esto tampoco están por la labor.

Hace unos días, en una visita que hizo la alcaldesa, creo recordar al barrio de la Torre. La
alcaldesa dijo "el barrio de la Torre será mi prioridad". Y nosotros dijimos, pobrecitos, porque
dijo lo mismo de Orriols. Y mirar como estamos. Entonces pensamos,  me preocuparía que les
ocurra lo mismo que nos ha ocurrido a nosotros. Nosotras y nosotros, desde luego, no nos
rendimos. Y la pregunta que les hacemos es: ¿qué piensan hacer ustedes por Orriols? Y bueno, es
por todo esto, por todo lo anteriormente expuesto por lo que apoyamos la moción que hoy ha
presentado el vocal del Grupo Socialista en relación a estos temas. Vale, gracias. 

Por el Presidente: por favor Esther, repite la propuesta de la moción alternativa: 

Continuar la línea de trabajo emprendida desde el inicio de la legislatura por este equipo de
gobierno de diálogo directo con los vecinos, asociaciones y colectivos vecinales de Orriols.
Manteniendo constantes reuniones y visitas. Porque en Orriols hay muchas asociaciones y
muchos vecinos que también hablan con la alcaldesa y con el equipo de gobierno. 
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 VOTACION

Votos a favor de la moción alternativa (3 vocales del Grupo Popular y el Presidente).
Votos en contra (2 vocales del Grupo Compromís y 1 vocal del Grupo Socialista). Queda
aprobada la Mocion Alternativa.

4 RESULTAT / : REBUTJAT / RESULTADO RECHAZADO
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció que presenta el Grup Municipal Socialista sobre un nova planificació de la neteja en els
nostres barris.
Moción que presenta el Grupo Municipal Socialista sobre un nueva planificación de la
limpieza en nuestros barrios.

ELISA VALIA COTANDA - MEMBRE - GRUP MUNICIPAL SOCIALISTA

PREGUNTA QUE PRESENTA LA VOCAL DEL GRUPO MUNICIPAL
SOCIALISTA, ÁNGELES PÉREZ GUILLAMON, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL
GRUPO MUNICIPAL, A LA JUNTA MUNICIPAL DE TRÀNSITS

Desde junio de 2023 hasta hoy, la ciudad de València ha experimentado un claro
empeoramiento en cuanto a limpieza y gestión de residuos. En el último barómetro, en algunos
barrios el porcentaje de vecinos y vecinas que consideran que es el primer problema supera el
20%, incluso por encima del acceso a la vivienda, que es el principal problema en el conjunto de
la ciudad.

En particular, los barrios que pertenecen a este Junta Municipal son barrios en los que la
calidad del servicio ha bajado de una forma drástica, lo que supone una situación insalubre en
muchas de nuestras calles. Muchos vecinos y vecinas de nuestros barrios se ven obligados a
convivir con olores en sus calles, basura amontonada alrededor de contenedores rebosantes y una
enorme sensación de dejadez.

El 29 de octubre la provincia de València vivió la catástrofe más dura que se recuerda. En
primer lugar, se debe lamentar la pérdida de vidas humanas que no pudieron salvarse porque la
Generalitat Valenciana no avisó a los Ayuntamientos de que se iba a desbordar el barranco, pese
a que se tenían datos suficientes y que sólo bastaba ver la televisión pública valenciana para saber
lo que ocurría.

En el plano material, la vida de miles de personas cambió de forma radical de un momento
a otro. El fango y el lodo inundó sus vidas, sus casas, sus vehículos, sus comercios. Cualquier
persona habría entendido que el Ayuntamiento hubiese destinado los recursos que hubiesen sido
necesarios para atender las necesidades básicas derivadas de la dana, recursos disponibles gracias
a los impuestos que pagamos todos y todas. En cambio, el Ayuntamiento decidió no hacer un
solo contrato extraordinario de emergencia.

En lugar de contratar servicios extraordinarios, decidió repartir los exiguos recursos que
quedaban, pues una de las empresas quedó gravemente afectada, en toda la ciudad, por lo que
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1.  

2.  

3.  

nuestros barrios recibieron peor servicio si cabía, por la cabezonería del gobierno de María José
Catalá. El concejal de limpieza y gestión de residuos confesó en la pasada sesión de este consejo
que se estaban usando los medios que quedaban de una de las contratas para toda la ciudad.
Como si no hubiese alternativa a convivir con la basura.

El problema, que ya era anterior a la dana, insistimos, se está cronificando. Y es algo que
preocupa a los vecinos y vecinas que pagan sus impuestos y ven cómo tienen que sufrir las
consecuencias de una malísima gestión de estos servicios, mientras esto no pasa en otros barrios.
El sentimiento de ser vecinos y vecinas de segunda es generalizado, y no podemos tolerarlo.

Por ello, proponemos la siguiente PROPUESTA DE ACUERDO:

Que se planifique un servicio extraordinario de limpieza y desinfección en nuestros barrios
que ayude a restaurar las condiciones de salubridad e higiene en nuestras calles, tras tantos
meses de acumulación de basura, orines y suciedad.
Que se modifique la planificación de limpieza ordinaria de tal forma que nuestros barrios
no sufran la merma de servicios.
Que se presente la nueva planificación en la siguiente sesión de este Consejo, explicando a
vecinos y vecinas cómo se van a incrementar los recursos destinados a nuestros barrios
para mantener las calles dignas, limpias y salubres.

DEBATE

Interviene el vocal del Grupo Socialista, Sergio, despues de dar lectura a la Moción:

Vaya por delante, esto lo entenderéis, que no vamos a desvestir a un santo para vestir a
otro. Entonces es triste y deplorable, por no decir nefasto, el que tengamos que ver cómo
operarios y vehículos de la ciudad de València, que ya están metidos en una contrata adjudicada
se vayan a otro lugar. Se deben hacer licitaciones para esos temas. No se debe quitar vehículos de
la Ciudad para llevarlos a otro sitio. 

Interviene a continuación el vocal del Grupo Compromís Mario Villalba:

Nosaltres votarem a favor de la moció del Partit Socialista, perquè ja ho ha dit tot, el
baròmetre municipal parla clar de l'estat de neteja dels barris de Trànsits. Resulta necessari
planificar d'una manera més adequada l'estat dels nostres barris.

Por el equipo de gobierno toma la palabra el vocal del Grupo Popular Francisco Sanchis:

Buenas tardes, el posicionamiento es de rechazo a la moción, ya que desde el 10 de enero
se ha restablecido todo el servicio en lo que es la Junta Municipal de Trànsit. Servicios como
barrido manual y mecánico, baldeos mecánicos y mixtos, retirada programada de manchas de
diferentes tipos mediante hidro limpieza, limpieza de medianas, limpiezas y desinfecciones de
juegos infantiles, así como los servicios de barrido y baldeo en domingos y festivos, en turnos de
mañana, tarde y noche. Todo ello de acuerdo con los pliegos del anterior gobierno al que su
grupo pertenecía dejó programado y adjudicado el contrato de limpieza. 
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 Barrido manual con 106 equipos de lunes de mañana, existe un nuevo servicio que es de
tardes, domingos y festivos, Equipo técnico de zonas, barrido mecánico, barrido mixto, barrido
con furgón hidro limpiador. Limpieza de mercados extraordinarios, recogida de contenedores. Se
prestaba un servicio específico de repaso de ubicaciones para retirar aquellos restos que por
desborde o mal uso del contenedor se hayan depositado fuera de los mismos. Recogida de
muebles y enseres abandonados con dos opciones, cuando llaman al cero diez o cuando son
abandonados y el ayuntamiento los va recogiendo. Recogida de contenedores para aceites de uso
o servicios de parque móvil. 

En cuanto a que se modifique la planificación de limpieza ordinaria de tal forma que
nuestros barrios no sufran la merma de servicios, no da lugar ya que con la nueva contrata han
sido modificados muchos servicios de limpieza y recogida, incrementando nuevos servicios y
realizando limpieza más específicas en aquellas zonas donde lo requieran. Podemos resumir las
mejoras en los siguientes puntos:

Incremento de la frecuencia de baldeo con auto cubas y furgones hidro limpiadores que
hace años no se hacía y se ha empezado a hacer con la contrata actual. Servicio de baldeo
mecánico fregado, mecánico de pavimentos en cascos históricos, limpieza en zonas emblemáticas
y de uso para el ocio de los domingos y festivos. Equipo para atender avisos de servicios urgentes
el fin de semana. Incremento frecuencia de barrido de carril bici que los que usamos la bici
sabemos que siempre está lleno de hojas y barro y era complicado ir por muchos carriles bici, y
ya presentamos la moción la legislatura pasada para que se limpiara mediante la aplicación de un
barrido dual. Incremento de dotación en contenedores para el papel y cartón, complementando
todas las islas. Incremento de la frecuencia media. Recogida de la fracción de restos. Mayor
rendimiento de equipos de limpieza exterior en contenedores. 

En consecuencia se puede apreciar que no se ha producido ninguna merma. Además de lo
expuesto, ya le adelantamos que para el nuevo año se pretende alcanzar objetivos de mejora en
ciertos servicios mediante una revisión de los servicios actuales de la contrata y por eso nuestro
voto será en contra de la moción que han presentado. 

Replica a continuación el vocal del Grupo Socialista, Sergio: 

Bueno, está bien que me cuentes todos los vehículos que hay y todos los servicios que hay,
porque los conozco, evidentemente. Pero te voy a contar también que no ha habido un número
mayor de operarios. Creo que el incremento en el barrido manual ha sido abismal y la puesta en
marcha de esos servicios que se suponían que iban a reforzar el barrido manual, tardaron en venir
mucho, mucho, y no están tampoco dotados ya al 100%. Todavía no. Pero bueno, claro que es
mejorable y claro que se tiene que mejorar porque para eso se licitó la contrata y evidentemente
tienen que ir viniendo esos vehículos. Pero se cerró mal una contrata y se empezó peor la
siguiente. Y te digo por experiencia que sufre mucha carga de trabajo, los peones de barrido
tienen unas vueltas kilométricas en donde no se está gestionando para nada ese baldeo que me
hablas o las limpiadoras porque lo veo. Barredoras también, que no hay un número tampoco
importante para abarcar lo que es la zona norte. Por lo menos te hablo de la zona norte y luego
evidentemente imagínate la zona sur cuando han perdido más del 70% de la flota. Claro que es
mejorable y creo que lo que me has dicho en el escrito y en el papel está fenomenal, pero en la
práctica, en el día a día te garantizo que no estamos al 100%. 
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VOTACIÓN

 Votos en contra del moción 4 (3 vocales del Grupo Popular y 1 Presidente). Votos a favor
(2 vocales de Compromís y 1 vocal del PSOE). Queda rechazada la moción presentada.

A continuación pide la palabra por la "Asociación Orriols En Lucha" Mari Carmen. 

Por el Presidente: me lo tenéis que decir con antelación es que no consta aquí, pero bueno,
lo hacemos después, mientras lo repasa el secretario. 

Por el secretario: está como intervención vecinal y tenemos aquí pues como 14 o 15, pero
no está como intervención de asociación en la moción. 

Por el Presidente: bueno lo aclaramos de cara al próximo. Está bien que lo pidáis y tenéis
todo el derecho. Cuando quiera alguna asociación intervenir en una moción especificarlo, o al
menos antes de empezar, decir que quiero intervenir en el punto cinco, el seis, o en el que sea,
aunque no lo hayáis mandado, porque igual no hay un impreso para la intervención en el punto.
Gracias por la comprensión. 

 

 

 

5 RESULTAT / : REBUTJAT / RESULTADO RECHAZADO
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000006-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 8
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció que presenta el Grup Municipal Compromis sobre modificació del nou contracte de
gestió integral dels Centres Municipals de Joventut.
Moción que presenta el Grupo Municipal Compromis sobre modificación del nuevo contrato de
gestión integral de los Centros Municipales de Juventud.

FERRAN PUCHADES VILA - REGIDOR - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE:  Modificació del nou contracte de gestió integral centres municipals de
joventut

MOCIÓ QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
NAVARRO NAVARRO I LA VOCAL PATRICIA EDITH CARRIZO LOZANO, EN EL
SEU NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE
DISTRICTE DE LA JUNTA DE TRÀNSITS

La ciutat de València conta amb un Pla de Joventut aprovat en 2019 , un full de ruta que
detalla les mesures i accions amb les quals l'Ajuntament de València busca millorar el benestar
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integral de les persones joves de la ciutat. El Pla de Joventut València 2019-2023 es basa en vuit
principis rectors: apoderament, igualtat, proximitat, responsabilitat pública, inclusió,
sostenibilitat, transversalitat i tecnologies de la informació i la comunicació.

Les accions del pla s'estructuren en cinc eixos: Joventut Emancipada, Joventut
Participativa, Joventut Compromesa, Joventut Activa i Barris Joves. Aquestes àrees aborden
aspectes com l'emancipació, la participació ciutadana, el compromís social, l'activitat juvenil i el
desenvolupament dels barris.

Gran part de les intervencions en el sector que venen assenyalades en el Pla Joventut 2019-
2023, es desenvolupen des dels Centres Municipals de Joventut (CMJ) conforme a les
prescripcions tècniques del servei, mitjançant la gestió privada de l'empresa adjudicatària.

València compta amb 15 Centres Municipals de Joventut que s’agrupen en tres zones:
Nord, Centre- Sud i Est .

El districte de Trànsits amb una població juvenil (període biològic entre 12 i 30 anys
conforme a la normativa europea vigent) de 40.046 persones, es troba ubicat en la zona Nord i
conta amb 4 centres Municipals de Joventut : Campanar, Orriols, Benicalap i Trinitat.

El passat 15 de setembre es va publicar el nou contracte de licitació per a la nova
assignació de l'empresa adjudicatària de la gestió integral dels centres municipals de joventut de
la ciutat de València. Este nou contracte, comporta un greu retrocés respecte del servici que es
presta amb el contracte vigent ja que redueix en 83 les hores d’atenció al públic que passen de
539 a 456, restringeix a 15 persones el personal que treballarà a jornada completa quan
actualment son 33 i disminueix el pressupost global del contracte en vora 80.000.

A partir de l’entrada en vigor del nou contracte 9 dels 15 centres que formaran part del
servei obriran solament en horari de vesprada, al contrari que en l'anterior licitació que tots els
centres comptaven amb el mateix horari d'obertura en jornades de matí i vesprada, de dilluns a
Dissabte suposant un detriment significatiu del servei dels centres. Cal senyalar que molts dels i
les usuàries dels centres als matís, són joves que pertanyen a col·lectius vulnerables amb
situacions personals i familiars complexes i que per tant els CMJ en eixe horari actuen com un
espai d’aixopluc, d’acompanyament i integració d’aquests joves

També es veuran afectades totes aquelles entitats que treballen conjuntament amb els
Centres de Joventut en projectes de treball en xarxa, accions participatives en centres educatius i
projectes interdisciplinaris, així com, totes aquelles entitats que comptaven amb un espai cedit als
centres i que, amb aquestes noves condicions poden truncar els seus objectius cap a la joventut
dels barris.

El nou contracte buida de contingut alguns centres ja que 3 de cada 5 cenyiran el seu
treball a tasques d’informació i modifica també la categoria professional de les persones
treballadores que hui dia compten totes amb titulació oficial de Tècnica superior en Animació
Sociocultural i Turisme i en esta nova licitació almenys 6 de les 33 persones únicament
comptaran amb la categoria de “Informador/a Juvenil” sense titulació tècnica específica.
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Esta retallada en el serveix suposa un retrocés en les polítiques de joventut i entra em
contradicció amb els principis retors del Pla de Joventut Municipal ja que la reducció de recursos
humans qualificats, la reducció d’horaris i l’eliminació de tasques d’animació sociocultural en
molts centres limita la capacitat dels CMJ per fomentar l’apoderament de la joventut i
especialment als matins, restringeix l'accés als centres per part de col·lectius vulnerables que
depenen d'aquests espais com a punts d'acompanyament i integració, a més , disminueix la
capacitat del CMJ per adaptar-se a les necessitats reals de la joventut en cada barri. Esta retallada
en recursos econòmics i personals es encara més inexplicable tenint en compte el nombre
d’usuaris d’estos centres que segons dades de la pròpia la regidoria de joventut l'any 2023 van
atendre 89.194 persones, un 10% més que l'any anterior i que, segons previsions de la mateixa
regidora esta xifra es veurà molt incrementada en pròxims anys.

En funció de tot allò exposat anteriorment , el grup Municipal Compromís presenta les
següents propostes d’acord:

1. Modificació del nou contracte de gestió:

Instar l’Ajuntament de València a modificar el nou contracte per garantir que:

a).        s’augmenten les hores d’atenció al públic en funció de dades reals i contrastades
d’utilització del servei per part de la joventut de cada barri que s'assegure un horari d’obertura
homogeni per a tots els centres, incloent matins i vesprades, de dilluns a dissabte.

b).        Mantinga l’actual plantilla de 33 professionals a jornada completa, amb titulació
tècnica específica mantenint el perfil de Tècnic/a Superior en Animació Sociocultural i Turisme i
ampliant els perfils a per contractar educadors i treballadors socials que permitisquen realitzar
treball sociocomunitari

2. Que l’Ajuntament de València, amb el Suport del Servici d’arquitectura i servicis
centrals tècnics, faça una auditoria de l’estat de les instal·lacions i els equipaments de tots els
centres de Joventut per tal de realitzar les reformes necessàries i dotar tots i cada un dels centres
dels equipaments necessaris per realitzar el seu treball en condicions.

Interviene por la Asociación vecinal Zaidia la Sra. Beatriz Cabeza:

Bueno, hola, buenas tardes. En primer lugar, quería dar las gracias a la Asociación Vecinal
de la Zaidia por cedernos la palabra y poder expresar nuestra situación en esta moción. Bueno,
somos los representantes de los trabajadores y trabajadoras de los Centros municipales de
Juventud. El motivo que nos lleva a estar visitando cada una de las Juntas de Distrito es dar a
conocer la situación en la que van a quedar los centros juveniles después de la puesta en marcha
del nuevo contrato. Debemos añadir que si estamos viniendo aquí es porque ni la concejal ni la
alcaldesa nos han querido recibir para plantear y hablar sobre esta problemática.

En este nuevo contrato vamos a encontrar tres grandes problemas. El primero es la
afectación a la vida social y comunitaria. El segundo, el servicio como tal. Y el tercero el laboral.
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El primer problema es cómo van a quedar los centros de juventud a partir de ahora. Este
servicio hace una labor comunitaria inmensa, ya que trabajamos codo con codo con asociaciones
vecinales, colegios, institutos, comisiones vecinales y según las informaciones que nos van
llegando, visita tras visita, nos dicen que los centros de juventud sí abrirán por las mañanas, pero
solo para hacer una cesión de espacio, que esto ya lo hacemos. Lo que pasa es que aquí no
estamos hablando de dejar una sala, estamos hablando de las atenciones diarias y personalizadas
que hacemos del tejido de barrio y los proyectos comunitarios. 

Somos muchas veces el paño de lágrimas de la juventud pero es que lo queremos seguir
siendo porque gracias a eso, a la empatía, al entendimiento y a saber escuchar muchas veces, y
gracias también al modelo biosicosocial que hacemos, que parece que haya personas que esto les
moleste, se han podido detectar abusos intrafamiliares, problemas de bullying, entre otros, y eso
es calidad, eso es dar calidad a un servicio. 

Una de nuestras funciones sociales como trabajadores y trabajadoras es crear una red de
trabajo comunitario que los y las jóvenes no tienen un futuro definido. Que puedan también
conocer a las personas mayores y que compartan espacios y experiencias. Luego nosotros y
nosotras también nos dedicamos a que esto se lleve a cabo, al igual que una actividad que es la de
los colegios institutos, creando programas conjuntos para poder dar la oportunidad a una gran
parte de los estudiantes y las estudiantas. Y esto es un proyecto que se llama Aula Compartida,
del cual nosotros y nosotras somos los coordinadores. Si los centros con sus equipos técnicos
desaparecen, o sea, desaparece la parte de las mañanas, Valencia va a perder una gran parte de su
tejido asociativo. Aparte de que muchos jóvenes no van a tener un lugar al que ir, ni las
asociaciones tampoco. 

El segundo problema que nos encontramos es que el servicio, actualmente somos 14
centros, pues van a pasar a cerrarse ocho. Entonces dejarán de prestar sus servicios por las
mañanas. Esto nos lleva a un descenso de 83 horas semanales menos de atención. Según el anexo
uno del pliego habrá una ampliación horaria de diez sábados por la tarde y diez domingos o
festivos por la mañana, al igual que simplemente harán horas nocturnas los sábados de cuatro a
00:00 de la noche en periodos de diciembre, enero, mayo y junio, es decir, en época de
exámenes, época de exámenes universitarios. El resto no se contemplan. 

Posiblemente les van a decir ahora después que 83 horas se van a ver cubiertas. Bueno,
pues nosotros y nosotras hemos hecho el cálculo y no, sólo se van a recuperar 12 horas y media,
vale?. 

Y luego el tercer problema también es que la plantilla se va a ver mermada. Actualmente
somos 33 personas a jornada completa. Pues ahora con el nuevo pliego vamos a pasar, que esto
aparece en la página 19 del pliego, nos van a subrogar a la mitad en las mismas condiciones. En
el informe de precio pone la página dos que 18 personas trabajadoras quedarán a media jornada
porque ahora después dirán que somos personal subrogado y que nos tienen que subrogar con las
mismas condiciones pero en el mismo pliego, la página 19 sí que aparece que 18 se van a ir a
media jornada y seis se les bajará la categoría profesional. Ahora mismo somos técnicos de
animación sociocultural y ahora van a pasar a ser informadores juveniles, que eso es un curso de
capacitación laboral. A nosotros se nos da una formación bastante técnica y profesional para
poder atender de la mejor manera a todos los y las jóvenes que vienen.
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Por todo lo expuesto anteriormente y basado en el pliego y en las actuaciones que nosotros
y nosotras hacemos, van a escuchar también que esto viene por un estudio, por la ineficacia,
ineficiencia de los centros por la mañana. Bueno, después de varias juntas nos han acabado
diciendo que ese informe no está. Que eso se ha hecho a través de unas memorias. Os voy a
contar que las memorias las hacemos nosotros y nosotras mensualmente, que esos datos los han
hecho con registros que hacemos nosotros y nosotras y que no está desglosado en mañana y
tarde. También les van a decir ahora a continuación, que esto se ha consultado con el Consejo de
la Juventud. Deciros que el Consejo de la Juventud no hace uso de los centros de juventud, por lo
tanto no saben qué necesidades o qué características hay en cada barrio o que tienen los jóvenes.
Para que nos vayamos un poquito centrando en cómo está el tema. Además de todo esto, decir
que nosotros sí que hemos hecho ese informe, y el 49% de gente joven viene por las mañanas y el
51 viene por las tardes, por lo de que por las mañanas no se necesitan los centros de juventud y
que esto va a ofrecer una mayor calidad. Y ya vosotros y vosotras reflexionando. Muchas
gracias. 

Por el Presidente: gracias, Beatriz.

 DEBATE

 Interviene a continuación el portavoz del Grupo Compromis, Miguel Navarro:

Faré un resum. Ha arribat el govern del PP i del seu soci preferent VOX, i comencen les
retallades, ara són els jóvens, després els majors i després ja veurem. La companya ho ha explicat
molt bé. Esta moció és simplement perquè els nostres jóvens tinguen acompanyament, unes
persones que els aconsellen en la vida. Són tallers sociolaborals que la Regidora del soci
preferent del PP no veu bé. Encara es pot modificar la contracta i per ací va el tema. Passe a llegir
la moció:

Instar a l´Ayuntament de València a modificar el nou contracte per a garantir que
s´aumenten les hores d'atenció al públic en funció de les dades reals y contrastades, i que
s´assegure un horari d´obertura homogeni per a tots els centres. 

Que se mantinga l´actual plantilla de 33 profesionals, estén parlant de 33 profesionales per
a tota la ciudad de València, amb titullació técnica especifica, mantenint el perfil de Técnico
Superior de Animación Sociocultural i Turisme.

Que el Ayuntamiento de Valencia amb en suport del Servici d´Arquitectura y Servicis
Centrals Técnics faça una auditoria de l´estat de las instalacions i equipaments de tots els centres
de Juventut per tal de realitzar les reformes necessaries. Perque els jovens han demostrat que han
donat la cara y tenim que donar la cara per ells. Moltes gracies.

Toma la palabra el vocal del Grupo Socialista, Sergio: 

Tienes toda la razón. El Grupo Socialista va a votar a favor esta moción y aparte de estar
de acuerdo en todo, remarcar dos cosas muy importantes: que en el ámbito laboral, cuando se
modifican las condiciones siempre es a mejor, nunca igual o menos, y ahí lo remarcamos que
esas modificaciones y esas condiciones vayan a mejor. 
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Y luego el tema de las aulas compartidas nos ha parecido también con sentido, ya que le
podrían dar justamente, nunca mejor dicho, un sentido y actividad a esas dotaciones en
cualquiera de sus horarios y no mermar solamente en algún punto en concreto, sino que ese
horario tan amplio que quieren poner que le den sentido a toda esa dotación y a esa actividad.
Muchas gracias. 

Por el equipo de gobierno interviene la vocal del Grupo Popular, Ángeles Barber: 

Hola, buenas tardes. Esta moción le correspondía contestar a Vox y como no han podido
asistir le vamos a hacer el favor de leerla nosotros. El sentido del voto, en contra. El nuevo pliego
responde a una optimización de los recursos disponibles basada en, por un lado, el análisis de
utilización de servicios y por otro, las demandas y necesidades de jóvenes y colectivos de
jóvenes. De ello se desprende principalmente la necesidad de aumentar los servicios por las
tardes, noches y fines de semana, la necesidad de aumentar la calidad de los servicios de
información y las actuaciones comunitarias centradas en la idiosincrasia de los barrios y
atenciones de proximidad. Necesidad de aumentar los recursos y materiales informáticos.
Atención a los sectores juveniles más vulnerables mediante actuaciones adaptadas a sus
demandas y necesidades reales, mediante asesoramientos, actividades y programas de calidad. A
ello es a lo que se intenta responder mediante la nueva licitación con los Centros municipales de
Juventud más especializados y horarios más adaptados a sus demandas. Este estudio técnico
empieza a elaborarse en la anterior legislatura, fundamentalmente motivado por la proximidad de
la escisión del anterior contrato. En este momento se pone en marcha unos mecanismos de
estudios de diferentes memorias de los servicios. Todas estas memorias son públicas, se hacen
todos los años y de hacerlo se pueden encontrar en la página web. Por lo tanto, no hay un informe
como tal si no es el proceso de recogida de datos de las memorias y análisis técnicos internos
mediante una evaluación continua y con la toma de decisiones del equipo profesional. Respecto
al personal, el pliego señala la subrogación del mismo como personal de la nueva empresa
adjudicataria en el caso de que se lo adjudique un nuevo licitador en las mismas condiciones,
categorías, antigüedad y todos los derechos que tenían la empresa a la que pertenecían. Por tanto,
la afirmación de rescindir contratos o cambios de categoría profesional no es cierta. Del análisis
de servicios se desprende que las atenciones por la mañana son mínimas y pueden ser
perfectamente cubiertas, elevando la calidad del servicio en los centros que aumentan horario por
zona. Las actividades de coordinación con asociaciones y colegios, actividades comunitarias de
barrio que supuestamente se realizan por las mañanas se harán de una manera más profesional
desde los centros coordinadores, creándose una verdadera red de actuación en cada una de las
zonas de manera planificada y coordinada, generándose verdadero trabajo en red y no
parcializando intervenciones que ofrecen resultados muy pobres. En la propuesta de mejora de la
empresa adjudicataria se proponen talleres también en las pedanías, Pobles del Norte, Sur y
Benimamet, Beniferri, que hasta ahora no se estaban realizando. Talleres basados en la
idiosincrasia de cada una de las pedanías, además de facilitar la comunicación entre centros de
juventud, cohesión y apoyo mediante sistemas de acceso a una plataforma de actividades
actualizada en tiempo real, donde todos y cada uno de los trabajadores tendrán acceso. 

Se dota a todos los centros de material informático, ordenadores o tablets para los
trabajadores y equipos informáticos para los usuarios que hasta ahora eran ordenadores del
Ayuntamiento que estaban obsoletos y que el mantenimiento de los mismos era arduo. De forma
que cuando los equipos fallan, será la propia empresa los que los repondrá en tiempo real. Se
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aumentan las horas de atención al usuario en horarios altamente demandados, como vespertinos,
fines de semana, fiestas u horarios de estudio, todo ello con el mismo presupuesto municipal. La
optimización de los recursos disponibles, la especialización del servicio, el incremento de la
calidad, la atención profesional y la eficacia y la eficiencia en las actividades a realizar son los
objetivos de mejora de este nuevo pliego que esperábamos conseguir con su implantación. Es una
realidad de las acciones en las que participan los jóvenes. Talleres o actividades de ocio y tiempo
libre son prácticamente en su totalidad por las tardes. Por tanto, con este contrato quedan
sobradamente cubiertas estas demandas, añadiéndose la mejora de aumentar este horario a los
fines de semana, festivos y horarios nocturnos. Además, se garantiza en cada una de las zonas,
como mínimo, un aula de estudio con horarios ampliados en épocas de examen.

 Por el Grupo Compromís, tiene la palabra Miguel Navarro: 

Bueno, no ha vingut el soci preferent. És una pena que vosaltres defengueu això, és una
pena que el PP defenga això. 

Quan es diu eficàcia, és tirar a la gent al carrer, és no donar recursos al matí i tancar. Si en
els quatre anys anteriors s'ha pogut estar al matí, estar a la vesprada, estar els caps de setmana,
¿perquè ara no es pot?. ¿Perquè en barris com Orriols s'ha de tancar?. Que ara són els jóvens, que
després els grups LGTBI. Que VOX ho té molt clar, retallarà, retallarà i retallarà. És a dir que no
té cap eficàcia. Tot el que siguen servicis no té cap eficàcia tallar i retallar. Eixa la nostra
contestació. 

VOTACION

 Votos en contra de la moción 4 ( 3 del PP y 1 del Presidente); Votos a favor 3 (2 de
Compromís, y 1 del PSOE). Queda rechazada la moción presentada. 

 

6 RESULTAT / : APROVADA PROPOSTA ALTERNATIVA / RESULTADO
APROBADA PROPUESTA ALTERNATIVA

EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000006-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 7
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció que presenta el Grup Municipal Compromís, sobre la CONVOCATÒRIA DECIDIM
VLC 2024-2025.
Moción que presenta el Grupo Municipal Compromís, sobre la CONVOCATORIA DECIDIM
VLC 2024-2025.

SERGI CAMPILLO FERNANDEZ - REGIDOR - GRUP MUNICIPAL COMPROMIS

ASSUMPTE: Convocatòria DECIDIM VLC 2024-2025
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1.  
2.  

MOCIÓ QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
NAVARRO NAVARRO I LA VOCAL PATRICIA EDITH CARRIZO LOZANO, EN EL
SEU NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE
DISTRICTE DE LA JUNTA DE TRÀNSITS

Els Pressupostos Participatius d'Inversions són un instrument de democràcia directa que
permet a les veïnes i veïns de València involucrar-se en la presa de decisions respecte a
l'execució d'una part del pressupost municipal destinat a realitzar inversions.

És un procés que convida a participar i incorporar les propostes i opinions de la ciutadania
en la gestió municipal a l'hora de definir el destí d'una part dels recursos públics municipals
d'inversions.

El govern de Joan Ribó va impulsar, des de 2015, 7 edicions de pressupostos participatius,
en els que la ciutadania va aprovar un total de 616 propostes d’inversió en els barris de la ciutat
de València, amb una despesa total de 61 milions. D’aquestes edicions les dutes a terme al
2017-2018 i 2019-2020, amb una despesa de 7 i 8 milions d’euros respectivament, van ser a
nivell de ciutat i les de 2015-2016, 2016-2017, 2018-2019, 2020-2021 i 2022-2023, amb una
despesa de 7 milions les dos primeres edicions, de 8 milions les dues següents i de 16 milions la
darrera edició, van ser a nivell de districtes censals.

Del total d’aquest pressupost es va disposar als barris de l’àmbit de la Junta de Districte de
Trànsits d’un total de 6.770.402,00€ amb projectes d’inversió decidits directament per les veïnes
i veïns dels nostres barris.

Des de l’arribada al govern del partit Popular, amb coalició amb VOX, no s’ha dut a terme
cap edició dels pressupostos participatius, pel que la ciutadania ha perdut l’oportunitat de dir la
seua sobre de quina manera gastar part del pressupost d’inversió de l’Ajuntament de València i
no ha permés que els veïns i veïnes puguen decidir de quina manera millorar els seus barris i
pobles.

El programa DECIDIM VLC és una ferramenta que possibilita la redistribució de la
inversió en tota la ciutat d’una manera més justa i equitativa en tots els barris i pobles de
València, adaptant-se a les necessitats reals del veïnat, però el govern de Maria José Català ha
deixat passar el temps i, ni en el segon semestre de 2023 ni en tot l’any 2024 ha impulsat cap
acció per dur a terme una nova edició dels DECIDIM VLC.

En els pressupostos 2025 estan previstes dues partides de despesa relatives als pressupostos
participatius:

Més de 60.000€ per fer modificacions en la plataforma de pressupostos DECIDIM VLC.
Més de 100.000€ per un contracte d’assistència tècnica dels pressupostos participatius.

Però el més preocupant és que no apareix per cap lloc el pressupost dedicat a la despesa
d’inversió dels pressupostos participatius, pel que és més que probable que, durant l’any 2025
tampoc es duguen a terme els pressupostos participatius.
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A hores d’ara la ciutadania ha perdut l’oportunitat de decidir inversions per, com a mínim,
un total de 16 milions d’euros, que serien els que s’haurien posat en marxa en les edicions de
2023-2024 i 2024-2025.

És per això que, des del Grup Municipal Compromís, presentem les següents propostes
:d’acord

  PRIMER.- Que la Delegació de Participació i Acció Veïnal sol·licite, en la primera
modificació de crèdit, com a mínim, 16 milions d’euros per dur a terme els pressupostos
participatius durant l’any 2025.

SEGON.- Que als districtes de l’àmbit de la Junta es dote, com a mínim d’un pressupost
d’inversions en els pressupostos participatius de 3.175.548,00€

TERCER.- Que en la modificació de la plataforma de pressupostos DECIDIM VLC es
mantinga tota la informació de l’històric de totes les edicions de pressupostos participatius i que
es duga a terme les actualitzacions oportunes perquè es facilite la informació sobre l’estat
d’execució de cadascuna de les propostes i el servei que l’està duent a terme.

DEBATE

Interviene para defender la moción por parte del Grupo Compromis, Mario Villalba que da
lectura a la moción presentada.

Interviene el vocal del grupo PSOE, Sergio: 

Vaya por delante que vamos a votar a favor de esta moción, evidentemente. Pero ha habido
una cosa que nos ha chocado un montón y es para poner y trasladar a los vecinos y vecinas. No
es un 35% más de los siete años que se han hecho el DECIDIM VALENCIA, ha sido un 35 por
100 más de cada año. O sea, se ha ido incrementando, y se ha ido mejorando ya no solamente la
dotación y la partida presupuestaria, sino la participación de los vecinos y vecinas, y que nos
gustaría, evidentemente, que el Grupo Popular y sus socios de Gobierno dijeran si van a
continuar. Lo digo porque vais a perder dotación, vais a perder participación y evidentemente los
barrios pasarán a un segundo plano y se perderá, pues esta partida presupuestaria que era tan
importante para que los barrios mejoren, se supone que es para mejorar. 

Interviene por el equipo de gobierno, Francesc Sanchis, del Grupo Popular:

Uno de los problemas importantes de los presupuestos participativos en anualidades
precedentes es el bajo grado de ejecución de los proyectos, una vez aprobados no se han
realizado. De hecho hay 190 propuestas por realizar, cuatro del año 18 y 19, es decir, no del
ejercicio pasado, tres del 19, 20, 50 del 20, 21 y 133 de la edición 22-23. O sea, la gente vota,
pero luego no se hace lo que la gente vota. Transcurridos diez años de la puesta en marcha de los
primeros presupuestos participativos en la ciudad Valencia, se considera esencial introducir
mejoras que redunden en beneficio de la ciudadanía. Estos años han demostrado que un gran
número de propuestas no se han ejecutado en su totalidad y otros proyectos han resultado
inviables y de imposible ejecución por diversas circunstancias.
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En estos momentos es necesario revisar el proyecto, introducir los mecanismos necesarios
para que pueda hacerse una buena planificación presupuestaria y seguimiento de los proyectos.
Se pretende hacer un nuevo proyecto de presupuestos participativos para corregir errores. Es
decir que los proyectos que se voten se hagan. Introducir novedades. Los cambios propuestos se
recogerán en unas directrices para el desarrollo de los presupuestos, participativos e inversiones
que se aprobarán en la Junta de Gobierno Local y marcarán los criterios en las próximas
ediciones. De esta forma, la ciudadanía va a poder decir las prioridades de inversión de una parte
del presupuesto con carácter previo y potestativo a la elaboración de los Presupuestos Generales
del Ayuntamiento de Valencia. Con ello, se pretende en primer lugar, como se ha indicado,
mejorar la ejecución, y en segundo lugar, cumplir con lo dispuesto en las directrices de realizar
un seguimiento de los presupuestos participativos de inversiones a través de una plataforma
informática propia, donde se especificarán las fases de ejecución en la que se encuentra cada
proyecto. Actualmente se encuentra en sus últimas fases de licitación los contratos relativos a los
presupuestos participativos, cuya ejecución permitirá activar la primera edición de este proceso.
El contrato de implantación y puesta en marcha de la plataforma informática de los presupuestos
participativos, con la difusión de mejoras y nuevas funcionalidades y el contrato para la
planificación estratégica de comunicación y difusión pública del proceso de presupuestos. En
cuanto a la página web, la plataforma web actualmente está actualizada con el estado de
ejecución de cada una de las propuestas. La actualización se lleva a cabo de manera permanente
cada vez que un servicio informe de ejecución de una propuesta. [

La moción alternativa que se la hemos dado hace dos minutos: 

Continuar trabajando en la revisión y mejora de los presupuestos participativos para lograr
una mejor ejecución de las propuestas, aprobando las directrices para su desarrollo a través de la
plataforma informática y diseñada para ello, lo que permitirá a la ciudadanía decidir las
prioridades de inversión de una parte de los presupuestos municipales, con carácter previo a la
elaboración de los Presupuestos Generales del Ayuntamiento de Valencia. 

A continuación interviene el vocal de Compromís Mario Villalba para el turno de réplica:

Tenim clar que hi ha 60.000 € per a fer una nova plataforma no entenem per què hi ha
100.000 € per a fer una assistència tècnica, tampoc entenem perquè. És una cosa que ja estava
preparat i funcionava. 

Sí, hi ha projectes, però són projectes que vam fer nosaltres. Vosaltres encara, no heu fet
res. ¿La moció alternativa?, és una declaració, seré clar, buida de contingut, perquè no concreta
res i els barris es queden sense eixa atenció. I les Corporacions estan per a atendre la ciutadania, i
els pressupostos participatius de València, el seu esperit era ese. Sí, hi ha defectes en l'execució,
però hi havia pressuposats, hi havia projectes.. És que ara ni està ni se'ls espera. Per tant jo no
poden votar a favor de la moció alternativa, no  puc votar a favor de la moció alternativa.

VOTACION

Votos a favor de la moción alternativa 4 (3 grupo popular y 1 Presidente). Votos en contra
3 (2 grupo Compromís y 1 del grupo PSOE). Queda aprobada la moción alternativa. 
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7 RESULTAT / : NO CONTESTADA / RESULTADO NO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 5
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Socialista sobre les avaries i la seua reparació de les
fonts ornamentals.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Socialista sobre las averías y su reparación de las
fuentes ornamentales.

PREGUNTA 

Venimos observando que desde hace más de 6 meses, no funcionan las fuentes
ornamentales de los siguientes parques.

                -DOCTOR LLOMBART

                -BENICALAP: Fuente Cascada, Fuente zona moruna

¿Cuándo ocurrieron las averías, qué tipo de avería sufren las fuentes para no estar
funcionando y cuándo está prevista la solución para su puesta en marcha?

8 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 4
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Socialista sobre la Instal·lació esportiva elemental
"Tendetes" i la seua reparació.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Socialista sobre la Instalación deportiva elemental
"Tendetes" y su reparación.
DIRIGIDA A:
C2311-IGUALDAD-DEPORTES-EDUCACIÓN

PREGUNTA 

En el Paseo Gregorio Gea, se encuentra situada la IDE de Tendentes , (entre los colegios
de san Juan Bosco y María Inmaculada Teatinas, oficinas de PROP, estación de autobuses,
Nuevo Centro, IVO,) la cual tiene un gran uso debido observándose un gran deterioro de la
misma:

                -Rotura de las redes de protección por lo que sufren balonazos los viandantes.

                -No existen redes en las porterías

                -Rotura de la estructura metálica que sujeta las redes de protección

                -Deterioro del pavimento de la instalación

                -Pintadas en el exterior e interior en los muretes de la misma

¿Cuándo está prevista la reparación de todos los deterioros mencionados?
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RESPUESTA:

ROCIO GIL UNCIO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ D'ESPORTS

Las instalaciones deportivas elementales (IDES), son de uso libre y se encuentran
sometidas, desgraciadamente, a sufrir ocasionales actos vandálicos. Cuando se detecta cualquier
rotura o anomalía se actúa eliminando el riesgo y en lo posible reponiendo la actividad.

 Las IDES son espacios deportivos que tienen intenso uso y sus redes de protección se van
deteriorando. Además, las IDES en toda la ciudad por razones de seguridad normalmente carecen
de redes, en los aro y en el marco de las porterías.

En cualquier caso, personal de mantenimiento de la FDM, revisará la IDE por si hubiera
algún riesgo para los usuarios.

Les instal·lacions esportives elementals (IDES), són d'ús lliure i es troben sotmeses,
desgraciadament, a patir ocasionals actes vandàlics. Quan es detecta qualsevol trencament o
anomalia s'actua eliminant el risc i en la mesura del possible reposant l'activitat.

Les IDES són espais esportius que tenen intens ús i les seues xarxes de protecció es van
deteriorant. A més, les IDES en tota la ciutat per raons de seguretat normalment manquen de
xarxes, en els llaure i en el marc de les porteries.

En qualsevol cas, personal de manteniment de la FDM, revisarà la IDE per si hi haguera
algun risc per als usuaris.

9 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 3
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Socialista sobre la poda d'arbres a l'altura del carrer
Mauro Guillén.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Socialista sobre la poda de árboles a la altura de la
calle Mauro Guillén.
DIRIGIDA A:
C2313-PATRIMONIO

PREGUNTA 

Entre el puente de San José y el puente de las artes (Calle Mauro guillén), pretil izquierdo
del Jardín del Turia, existen unos pinos piñoneros que se encuentran en el mismo (zona campo de
rugby) que invaden la acera de la calle Mauro Guillén impidiendo el paso natural de los
viandantes por la misma y tapando la luz de dos luminarias.

Teniendo en cuenta que lleva más de un año sin aplicarle la poda pertinente nos gustaría
saber:

¿Cuándo está prevista la actuación de poda de dichos ejemplares para poder tener un uso
de la acera sin ningún impedimento y tener una correcta iluminación nocturna?
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RESPUESTA:

JUAN BADENAS CARPIO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE PARCS I
JARDINS

Respuesta:



Id
. 

D
o
cu

m
en

t:
 X

3
9
Y
 a

jP
j 
w

q
3
H

 H
K
c9

 Y
O

o
d
 B

u
8
j 
S
kc

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
DE LOS POBLES DE BENIMÀMET Y BENIFERRI

VICENTE PASTOR GRAU 21/07/2025 ACCVCA-120 39408940707399084471
228552139248789930

PRESIDENT/A - JUNTA MUNICIPAL DELS TRANSITS CARLOS LUIS MUNDINA GOMEZ 21/07/2025 AC FNMT
Usuarios

60651621683287429764
373154615007406508

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE TRÀNSITS - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 13 DE
FEBRER DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE TRÀNSITS - ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DE 13 DE FEBRERO DE 2025

29

##ANEXO-2097991##

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

   

 

 

Respuesta: 

Está previsto realizar la poda solicitada de los pinos piñoneros del Jardín del Turia junto al campo de 
rugby, que inciden sobre la acera de la calle Mauro Guillen, a lo largo de las próximas semanas. 
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10 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000006-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 5
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Compromís sobre la previsió de reunions de la
Regidoría amb les Associacions de majors.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Compromís sobre la previsión de reuniones de la
Regidoría con las Asociaciones de mayores.
DIRIGIDA A:
C2314-EMPLEO-EMPREN-ALBUFERA-AGRICULTURA-SANIDAD

PREGUNTA 

  Quina és la programació de reunions, amb les diferents associacions de majors del
districte, per part del regidor competent, per a solucionar els problemes i queixes que traslladen
contínuament els nostres majors?

RESPUESTA:

JOSE VICENTE GOSALBEZ PAYA - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
MAJORS

El Concejal de Mayores visita regularmente los Centros Municipales de Actividades de
Personas Mayores, tanto de la ciudad como de sus pedanías. En consecuencia, es perfecto
conocedor de la problemática de nuestros mayores puesto que escucha de viva voz sus quejas y
sugerencias.

Asimismo, mantiene reuniones periódicas con las asociaciones dedicadas a las personas
mayores. Por citar algunas: Amics de la Gent Major; Teléfono de la Esperanza; Cátedra de
Envejecimiento Activo, Saludable y Participativo de la Universidad de Valencia; Hogares
Compartidos; Real Hermandad de Veteranos del Ejército y de la Guardia Civil.

En cuanto a las AA/VV, la Concejalía de Mayores tiene las puertas abiertas a cuantas
asociaciones quieran trasladarnos sus dudas e inquietudes.

 

El Regidor de Majors visita regularment els Centres Municipals d'Activitats de Persones
Majors, tant de la ciutat com de les seues pedanies. En conseqüència, és perfecte coneixedor de la
problemàtica dels nostres majors perquè escolta de viva veu les seues queixes i
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suggeriments.Així mateix, manté reunions periòdiques amb les associacions dedicades a les
persones majors. Per citar algunes: Amics de la Gent Major; Telèfon de l'Esperança; Càtedra
d'Envelliment Actiu, Saludable i Participatiu de la Universitat de València; Llars Compartides;
Real Germanor de Veterans de l'Exèrcit i de la Guàrdia Civil.Quant a les AA/VV, la Regidoria de
Majors té les portes obertes a quantes associacions vulguen traslladar-nos els seus dubtes i
inquietuds.

11 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000006-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 4
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Compromís sobre acumulació de ferralla i déstris en
el Riu Túria al costat del Barri de Campanar.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Compromís sobre acumulación de ferralla y otros
elementos impropios en el Río Túria al lado del Barrio de Campanar.
DIRIGIDA A:
C2313-PATRIMONIO

PREGUNTA 

Quina solució estan donant a l'acumulació de ferralla i altres estris en el tram del riu Túria
que esta al costat del barri de Campanar?

RESPUESTA:

JUAN BADENAS CARPIO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE PARCS I
JARDINS

Resposta:
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##ANEXO-2097998##

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

   

  

 

 

Resposta: 

 L’OAM de Parcs i Jardins, no té competències en l'àmbit d'assentaments de persones sense sostre, 
independentment de l'espai enjardinat en el qual puguen situar-se. Segons l'actual procediment 
aprovat, és primerament el CAST (Centre Atenció Persones Sense Sostre) qui realitza una visita a 
l'assentament, donant posteriorment el vistiplau al Servici de Residus Sòlids Urbans per a procedir a la 
retirada dels estris i material acumulat en presència policial. 
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12 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000006-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 6
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Compromís sobre neteja del mur perimetral de
l'Hípica.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Compromís sobre limpieza del muro perimetral de
la Hípica.
DIRIGIDA A:
C2309-LIMPIEZA-RESIDUOS-CICLO INTEGRAL AGUA-CEMENTERIOS

 

PREGUNTA 

El mur perimetral de tancament de la instal·lació de l'hípica està ple de pintades. Quina és
la previsió de netejar les pintades i deixar com toca una instal·lació municipal?

RESPUESTA:

CARLOS LUIS MUNDINA GOMEZ - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
NETEJA I RECOLLIDA DE RESIDUS

RESPOSTA: NETEJA MUR PERIMETRAL HÍPICA.

S’han donat instruccions oportunes a la contracta de neteja de pintades i grafitis per a la
neteja de les pintades d’esta instal.lació.

S’ha de fer constar que només s’ha netejat, han tornat a fer-se nous grafitis que es retirarant
quan ho permeta la programació dels treballs de neteja de la contracta.

 

S’adjunta document fotogràfic.
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##ANEXO-2099756##

 
Pintades Hipìca abans neteja Pintades Hipìca abans neteja_02 

 

Pintades Hipìca abans neteja_03 Pintades Hipìca abans neteja_04 
 

Pintades Hipìca abans neteja_05 Pintades Hipìca abans neteja_06 
 

 
Pintades Hipìca abans neteja_07 Page 1/2 Pintades Hipìca abans neteja_08 
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13 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000006-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Compromís sobre el manteniment del mur històric de
San Miguel dels Reis.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Compromís sobre el mantenimiento del muro
histórico de San Miguel de los Reyes.
DIRIGIDA A:
C2303-URBANISMO-VIVIENDA-OBRAS-INFRA-PLANIF-LICEN-ACTIV.

 PREGUNTA 

Després de licitar el PAI de San Miguel Dels Reis, Que van fer amb el mur històric? On
col·locaran les pedres dels nostres avantpassats?

RESPUESTA:

JUAN GINER CORELL - COORDINADOR/A - ÀREA D'URBANISME, HABITATGE I
LLICÈNCIES

EN RESPUESTA A LA PREGUNTA REALIZADA POR EL GRUPO MUNICIPAL
COMPROMÍS A LA JUNTA MUNICIPAL TRÀNSITS DEL 13 DE FEBRERO DE 2025

- En la actualidad no se está licitando ningún PAI en San Miguel de los Reyes, se está
tramitando el Plan Especial para ordenación urbanística de este ámbito.

- En l'actualitat no s'està licitant cap PAI a San Miguel dels Reis, s'està tramitant el Pla
Especial per a ordenació urbanística d'este àmbit.
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14 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000006-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 3
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Compromís sobre nomenament dels representants en
els Consells Escolars.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Compromís sobre nombramiento de los
representantes en los Consejos Escolares.
DIRIGIDA A:
C2311-IGUALDAD-DEPORTES-EDUCACIÓN

PREGUNTA 

Després de 20 mesos de Govern a l'Ajuntament, ja han pogut nomenar representant de
l’administració per als consells escolars de les nostres escoles? Si la resposta és afirmativa: ja han
acudit als consells escolars? Detallen llistat de les persones representants de l’adminisitració en
els diferents consells escolars deles escoles i instituts de l’àmbit de la Junta de Districte de
Trànsits.

RESPUESTA:

ROCIO GIL UNCIO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ D'EDUCACIÓ

ASSUMPTE: Representants als Consells escolars

En relació a la pregunta plantejada, els nomenaments dels representants escolars en els
centres educatius es van aprovar mitjançant Junta de Govern Local.

________________________________________________________________________________________________________________________________________

ASUNTO: Representantes a los Consejos escolares

En relación a la pregunta planteada, los nombramientos de los representantes escolares
en los centros educativos se aprobaron mediante Junta de Gobierno Local.

15 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000006-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta que presenta el Grup Municipal Compromís sobre la llicències d'apartaments turístics
en l'àmbit de la Junta de Districte de Trànsits.
Pregunta que presenta el Grupo Municipal Compromís sobre la licencias de apartamentos
turísticos en el ámbito de la Junta de Distrito de Trànsits.
DIRIGIDA A:
C2303-URBANISMO-VIVIENDA-OBRAS-INFRA-PLANIF-LICEN-ACTIV.

PREGUNTA 

  Quantes llicències d’apartaments turístics s’han atorgat i quantes s’han denegat des de
juliol de 2023 en els barris de l’àmbit de la Junta de Districte de Trànsits. Detallen en una taula
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amb els següents items: emplaçament, barri, número d’expedient, data de sol·licitud, data de
resposta, llicència atorgada o denegada.

RESPUESTA:

JUAN GINER CORELL - COORDINADOR/A - ÀREA D'URBANISME, HABITATGE I
LLICÈNCIES

EN RESPUESTA A LA PREGUNTA REALIZADA POR EL GRUPO MUNICIPAL
COMPROMÍS A LA JUNTA MUNICIPAL DE TRÁNSITS DEL 13 DE FEBRERO DE 2025

-El Pleno del Ayuntamiento de Valencia, celebrado el pasado mes de mayo, aprobó la
suspensión durante un año de la tramitación y el otorgamiento de licencias de edificación para la
implantación de nuevos apartamentos turísticos. Posteriormente, el Pleno del 28 de enero de2025
ha ampliado el ámbito de aplicación al barrio del Cabanyal-Canyamelar.

-El Ple de l'Ajuntament de València, celebrat el mes de maig passat, va aprovar lasuspensió
durant un any de la tramitació i l'atorgament de llicències d'edificació per a laimplantació de nous
apartaments turístics. Posteriorment, el Ple del 28 de gener de 2025 haampliat l'àmbit d'aplicació
al barri del Cabanyal-Canyamelar.

16 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

ASSUMPTE / :ASUNTO
PRECS I PREGUNTES DELS VOCALS
RUEGOS Y PREGUNTAS DE LOS VOCALES.

Preguntado por el Presidente, no hay ruegos y preguntas de los vocales.

17 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

ASSUMPTE / :ASUNTO
INTERVENCIONS VEÏNALS
INTERVENCIONES VECINALES

Por el Presidente: vamos a hacer una alteración, si todos están de acuerdo. Y es que doña
Teresa Giner nos ha pedido poder intervenir la primera porque se tiene que ir. Y si recuerdan la
última vez leí yo porque ella se tuvo que ir.

Intervención de Teresa Giner por la Asociación de Mujeres Aitana: 

Yo vivo en la plaza Vicente Badía y Marín Río Bidasoa y es sobre unos contenedores.
Fijaos qué cosa tan sencilla. Hace dos años, en el jardín hubo la cochinilla blanca y esa cochinilla
blanca hizo los árboles polvo y esos árboles lloraban negro. Todo, todo estaba en negro,
completamente, los contenedores y todo. Llamé al Ayuntamiento, llamé cuatro o cinco veces.
Siempre me ponen, su caso está en marcha. Vinieron y limpiaron al final cuatro contenedores. Y
faltaba el verde, el del cristal. Hace dos años aún no han venido a limpiarlo y habré llamado
veces porque me conoce, el señor que hablo me conoce. Si ya tenemos confianza y digo bueno,
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pero qué es lo que pasa, que me tenéis, digo, aquí pagamos impuestos, que pagamos como todos
los sitios. 

Bueno, se estropea el contenedor de la basura. No nos lo cambian por otro nuevo. No. Uno
viejo. ¿Estáis contentos? Lo nuestro ya es de verdad, de cajón. Yo no me lo esperaba nunca. Y
soy del barrio, la única que está protestando porque tengo el número del teléfono de allí del
Ayuntamiento y me pongo en contacto y me dicen que sí, que ya está todo eso, pero nada. 

Y el amarillo está ahora, que eso es para morirse. Eso es tercermundista de cochino, eh?
No lo limpian, así que no me digan que tienen mucha limpieza porque no es verdad. Lo estoy
viviendo en persona, eh? 

Y el otro día hubo una reunión con la señora alcaldesa allí en la Junta, porque yo también
estoy en la junta de vecinos. Vino la señora alcaldesa a inaugurar no sé qué del mercadito de
Torrevieja y no fui porque si hubiera ido se lo hubiera dicho en persona. Yo a mi edad ya me
atrevo con todo. 

 Por el Presidente: eso depende de mi delegación. Y le contesto que voy a poner todo el
interés a ver si Eco vidrio, que son los que llevan los contenedores del vidrio que es el verde,
pero el amarillo sí que lo llevamos nosotros. Pues como es inadmisible a ver si lo podemos
solucionar esta semana. Gracias.

Por la Asociacion de vecinos y vecinas de Campanar, interviene Pep Benlloch:

Bueno, moltes gràcies. En primer lloc, jo volia fer una referència a l'anterior intervenció
que vam fer en l'anterior Consell. Explicació sobre l'ampliació de l'IVO al Parc que hi ha al
davant. Ens han contestat, que es buscarà una compensació en una altra zona. La modificació és
clara. L'IVO està en un jardí, i la compensació on està? En una altra zona però no sabem on.
Pense que és el mínim que haurien de fer. 

 Hi ha dos companyes que han presentat preguntes. Per malaltia no són ací així és que les
faré jo.

 Una pregunta sobre el Centre Municipal de Joventut de Campanar. Nosaltres treballem
activament en este centre municipal i el Centre Municipal col·labora i treballa amb nosaltres: en
la Setmana Cultural en la Festa de la carxofa . En totes les activitats que fan donen publicitat i
repartixen informació. Campanar té una associació de jovenes i pense que és important que no es
retalle en estos Centres.

Estem en contra de la gestió que es fa en estos centres, hauria de ser més comunitària que
els jovenes pogueren intervindre en la programació, però si no pot ser almenys que es mantinga
com estava.
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Al costat d'este tema esta el tema de la biblioteca municipal. Campanar és el tercer barri
segons la xarxa de València Activa de la ciutat de València, però té una biblioteca en la qual no
caben més de 40 persones i a mes a mes, no està separada de jóvens i majors. Reclamem una
biblioteca en condicions. 

Els jovenes també volien intervindre, perquè si es reduïxen els espais, si es reduïxen els
horaris es queden un poc desemparats en este sistema.

Campanar és que tampoc té centre cívic sembla mentida que som el tercer barri de la ciutat
i no tinguem. Però és que no tampoc tenim Universitat Popular. L'única instal·lació municipal és
la Biblioteca Municipal que és minsa i el Centre Municipal de Joventut, que és on es pot fer
alguna cosa, li reduïxen els horaris. Per a què som el tercer barri, però és que no tenim dotacions
pràcticament de res.

Però és que tampoc tenim instal·lacions esportives. Quan es fa el Camp de Mestalla apareix
en Campanar, un triangle que serà la compensació per al Camp de Mestalla. Però eixe Triangle
ha desaparegut. Ja no està. Ja no hi ha instal·lacions esportives, ja no hi ha espai per a
instal·lacions esportives. Tenim DOS IDES, una en dos pistes, i una altra que diuen que
s'ampliarà a partir d e els pressupostos participatius. Pensem que no ha de ser dels pressupostos
participatius, els pressupostos participatius són per a altres coses. 

En general el barri de Campanar está abandonado pel que fa a instal·lacions culturals i
esportives. El regidor que porta la Universitat Popular, des que estan en el Govern no ens rep.
Quan insistim una vegada i una altra a reunir-nos ens rep un senyor que és l'assessor i ens diu que
el regidor té molta faena. Home, tots tenen treball i tots ens reben.

Nosaltres pensem que està pendent de publicar-se, despues de les esmenes, la reforma de
l'àrea integral 0.4 de Campanar. Pensem que així com en l'anterior govern vam fer un projecte de
participació que m'atreviria a dir modèlic, resulta que l'última part del projecte en mans d'este
Govern es canvia. Tot el que s'aprova en les assemblees es modifica. En els espais on es volia fer
dotacions culturals i una zona verda apareixen xalets. ¿Això és per a alleujar el problema de la
vivenda?, xalets de luxe, això no pot ser. 

Perquè en un altre solar que iban dos finques ara van quatre. I si eren de 8 altures ara són
de 12 , i si hi ha 12 que hi haja vivenda pública de l'Ajuntament. Pensem que en esta reforma del
pla general que ja hauria d'estar aprovat, volem que es contemplen les zones verdes i culturals
que votem en les primeres decisions i que pensem que és l'última oportunitat que té Campanar de
tindre unes dotacions com correspon. Moltes gràcies. 

INTERVENCIÓN VECINAL DE LA AAVV SANT ANTONI ZAIDIA. Interviene
Amparo Vidal Pons: 
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##ANEXO-2110288##
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Voy a ser muy breve. Mi compañero Jorge me ha hecho esta retahíla de cosas que hemos
pedido en el Barrio. El Barrio no tiene nada, ni dotaciones, ni servicios.

Bueno, veréis, nosotros estamos bastante enfadados, pero no con un grupo político u otro,
sino hasta con la Junta. ¿Por qué? Llevamos mucho tiempo presentando y tomándonos la
molestia de ver las deficiencias en el barrio. Como no tenemos de nada es contar las farolas,
contar los árboles, los parques que no estén sucios porque no tenemos nada. Por no tener, no
tenemos ni un hogar de jubilados. Entonces qué es lo que hemos presentado aquí, por ejemplo:
las farolas de Pobla de Duc, desde el 2023 estamos pidiendo que las cambien. Lo que queremos
desde San Antonio deciros es que, por favor, las peticiones que hacen los vecinos que viven en el
Barrio, saben lo que quieren, es para mejorar el barrio, entonces tomároslo en serio. No nos
contesten con tonterías en el sentido de que están licitando. ¿Pero cuánto? ¿Dos años?. Si son 14
farolas, por ejemplo.

Los jardines, al señor Badénas, hemos hecho varias reclamaciones.¿ Cuantas fotografías ha
hecho mi vecino Chimo? Pues no sé si ha hecho 50, pero es más fácil venir y hacer fotos en
ángulos de los jardines donde se ve que no hay hierbas que venir y limpiar los jardines. Como
eso todo, por favor a todos los partidos políticos tomarnos en serio a los vecinos, porque aparte
de ser los votantes, son los que conocen los barrios. Y la voluntad, yo creo que de todos es
mejorarlos. 

Por ejemplo, mis vecinos de Orriols. Ese barrio necesita "comer aparte". Os lo digo de
corazón porque tiene un montón de problemas. Bueno, tomaros en serio estas cosas porque allí es
donde solucionaremos los pequeños o grandes problemas de los barrios. Y nada más. Porque si
leo lo de Jorge os voy a aburrir en el sentido de que nos faltan tocones y árboles, no se cuantas
farolas. Y luego hay un parque que van a reformarlo, primero Compromís, luego también vino la
Alcaldesa. Nos dijo que se iba a reformar, pero ni está ni se le espera. El arquitecto que nos
encontramos un día en el parque nos ha dicho cuatro o cinco años. Las cosas no pueden durar
tanto en el tiempo, se tienen que aligerar y yo creo que deberíais hacerlo más sencillo. Más corto.
Y podéis. Podéis todos. No, no hablo de unos y de otros. Porque además, como hemos estado
mucho tiempo ya en contacto con unos grupos y otros, al final apreciamos a toda la gente. Pero
por favor, trabajar en serio y no con tanta burocracia, porque yo, por ejemplo, no sé si voy a ver
ese parque. Por favor, es lo único que pedimos. Muchas gracias. 

  La siguiente Intervención vecinal es de Isabel Gimeno Sahuquillo, "Asociación
Orriols en lucha", sobre limpieza e incivismo en el Barrio:

Hola, buenas noches. La última vez que estuve aquí hace unos meses comenté lo mismo.
Lo de la situación del barrio en lo que es residuos, basura y todo esto. Bueno, pues a día de hoy el
barrio sigue exactamente igual. El barrio se despierta todas las mañanas con bolsas fuera de los
contenedores, muebles, un estercolero. Una pena que los que tenemos que vivir ahí tengamos que
vivir rodeados con perdón de mierda. Y también hay una cosa que a mí me preocupa muchísimo
es el maltrato que se les está dando a las barrenderas por parte de vecinos muy amables que todos
los días nos llenan el barrio de estercolero. Muy triste. Yo hablo con ellas y de verdad que me
dan pena. No sé cómo no piden el traslado porque es maltrato lo que se les está haciendo a esas
mujeres, y limpian muy bien.
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No sé quién es el concejal de Sanidad, pero me encantaría que viniera al barrio y se diera
una vueltecita para ver en que situación tenemos el barrio. Que venga y que vea cómo está el
barrio. Que se moje y que venga. Igual que la señora alcaldesa, que cuando viene viene de
incógnito, va a cuatro comercios y ya está. No se pone en contacto con nosotros. De hecho, creo
que no nos quiere ni ver. Debemos de ser una pesadilla para ella. Todos estos problemas tienen
solución. Empezando por la policía local. Que empiecen a sancionar a todos estos vecinos que
nos están amargando la vida. Todo esto es competencia de la policía local. ¿Por qué no se
mueven? No lo sé. Llevo tres años luchando contra esto.Y luego también hay mucha falta de
limpieza. Eso que han dicho que se baldean las calles, a la mía nunca le toca. Mi calle por suerte
es una, entre comillas, más limpita. Hay días que ni se barre porque no llegan, no llegan. Ya no
les da más tiempo porque tienen que quitar mucha mierda de otras zonas. 

  Pues falta la desinfección de las calles y fumigar, porque hay cucarachas. Y que el
ayuntamiento cuando llamas al cero diez que me contestaron que es que la campaña ya había
pasado. Y luego otra cosa, hace un año la señora alcaldesa dijo que me hace mucha gracia que
Orriols era su prioridad. Que me explique a mí qué significa prioridad para ella, porque no la
vemos ni hace nada por el barrio.

Otra cosa es que ustedes, todos los que están aquí, los hemos votado los ciudadanos.
Bueno, los han votado los ciudadanos, mejor dicho. Si ustedes no están para mandar, están para
administrar. Y hagan su trabajo. Hagan su trabajo ya de una vez. El barrio de Orriols no suma,
resta. Nos están quitando cosas que nos ha costado muchos años. Si nos lo están quitando por
amistades con algún concejal. Y no digo más porque igual me llevo algún rapapolvo de algunos.
Los vecinos de Orriols queremos soluciones y las queremos ya a corto plazo, porque cuatro años
que vamos a hacer, que está la plataforma" Orriols en Lucha", ya esto ya es muy pesado para
nosotros, que no tenemos ya 20 años. Yo llevo tres años jubilada y no estoy disfrutando de mi
barrio porque salgo y tengo que tener cuidado. 

Y encima es que yo llamo la atención a los vecinos que veo que están dejando muebles y
me insultan. Yo no tengo por qué hacer el trabajo de la policía porque no es mi cometido. Yo
quiero vivir en un barrio digno, seguro y limpio. Y sólo te voy a decir una cosa. Si no nos dejan
soñar, no les vamos a dejar dormir. 

Intervención vecinal de Salvador Soriano Martínez "Orriols en lucha", Situación de
los centros de juventud.

Respecte al Centre  de Joventut, fem costat totalment als seus empleats i empleades que fan
un treball estupend i meravellós. Jo puc donar fe perquè jo vaig per allí i veig el tràfec de xics i
de xiques. No tenim cap espai social per a reunir-nos i a més ells ens cedixen el seu espai. Volem
manifestar-nos en contra de les retallades dels servicis socials, que a més afecta al personal que
treballa allí. Ens oponenos a la reducció dels horaris i també al tancament parcial de les
instal·lacions. Done suport a la moció que ha presentat el grup municipal de Compromís referent
a això. 

Tenia una pregunta sobre el problema de la vivenda.  En la zona de San Miguel dels Reis
han previst 100 vivendes de protecció oficial. Però ¿per a quan?. Les necessitats són ara, hi ha
una gran falta de vivenda, de vivenda assequible per a les treballadores i treballadors que puguen
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pagar-la. I no ens donen respostes. Són ambigües. Jo crec que ens estan prenent el pèl i tenim
molt mal geni perquè ens prenguen el pèl. Gràcies.

Intervención vecinal de Jesús Lario Ferrer de "Orriols en lucha", ¿qué pasa con la
Biblioteca de Orriols?.

El barrio lleva tres años solicitando una biblioteca, una biblioteca digna, la que
actualmente tenemos es quizás la más pequeña de toda Valencia. No tiene ni 90 metros
cuadrados. Falta capacidad, falta mobiliario, mesas, estantes, libros y mesas para tomar apuntes y
mucho más. En la parte superior de dicha biblioteca se encuentra un aula para trabajos de los
niños que no pueden evitar hacer ruido cuando en la parte inferior se concentran en el estudio.
Tenemos e l Instituto de Miguel Hernández, el Colegio Marlin. Exigimos una biblioteca en
condiciones. Y aparte tenemos el Monasterio de San Miguel de los Reyes, la Biblioteca Nacional
de Valenciana. ¿Qué pasa con el barrio de Orriols? Es un abandono. 

Se nos prometió que estaba garantizada. De esto hace ya año y medio. Creo que la
administración y su funcionamiento pasa muy mucho de nuestro barrio. Señores y señoras, la
cultura nos da también nos da la responsabilidad de ser consecuentes y sabios. Hemos mirado
bajos comerciales que dan la talla, que dan la talla para una biblioteca en el barrio. La
administración nos da siempre largas. No se quieren enterar. Miran hacia otro lado. Buenas
tardes. Gracias. 

Intervención vecinal de Eduardo Ferreros Naharro de" Orriols en lucha":

Buenas tardes, llevo en mente el tema de la piscina de Orriols. Hice unas propuestas. Yo
creo que las propuestas eran básicas.Tenemos mucha gente mayor. Yo ya soy mayor, que nos
venía muy bien el polideportivo, tanto para los que íbamos a pasear por el parque como las
personas que iban a hacer deporte. No sé por qué, de la noche a la mañana nos encontramos con
el polideportivo cerrado. Excusa. Yo pregunté y no me han contestado. Espero que ahora me
contesten que es la propuesta que llevaba en el otro sitio. Todo lo que llevo aquí es poquito, estoy
hablando de cómo llevan el tema del polideportivo y en concreto el tema de la piscina, puesto
que han pasado ocho meses y sigue igual. 

Yo les propuse en la otra reunión, en otra junta que lo llevaré siempre hasta que no esté
hecho, que hay dos fases, dos formas de poderlo subsanar de paso. Que son: unas mallas o una
lona y cubrir lo que es la piscina y salir del paso y tener servicio.  Y mientras se hacen la 
propuesta, que sí, que es verdad que el techo está algo delicado, se tiene que cerrar dos meses, se
cierra, pero llevamos ocho meses. Es que quieren ampliar el complejo. Digo pero ¿para dónde?
¿Para arriba? Si no hace falta. Si en la parte de atrás tienen un solar de 200 metros que es del
parque, amplíenlo ahí. Dicen que la gente mayor tiene que hacer deporte. Si nos han quitado lo
que teníamos en el barrio. A mí me gusta andar, tengo las calles abiertas y lo que decía una
vecina cuando llueve, pues voy por la calle porque no me atrevo a ir por las aceras de la mierda
que hay. La culpa es de la gente que tiene animales y cuando los saca a pasear pues no tiene la
precaución de llevar la bolsita. Que eso es un tema que el 80% sí que lo hace, pero el otro 20%
no lo hace. 
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Con el tema del polideportivo voy a dar caña, voy a dar caña lo que pueda porque quiero
que me digan, oiga, mire, pues lo que ha propuesto no es viable. Pues vale. Que lo diga y
saldremos del paso. 

Y el segundo tema es, cuando piensan pintar los pasos de peatones, porque hay bastante de
ellos que ni se distinguen. tenemos zonas de colegios. Ante todo en los sitios que tiene que pasar
la gente, que llevan los chiquillos al colegio, que hay varios colegios. Y es que no se ven ni las
rayas blancas. ¿Verdad que tampoco hay que gastar tantos millones? Eso, sí no los permiten a
nosotros hasta lo pintamos.

Intervención vecinal de Maria del Prado Jara Velayos de la Asociación Vecinal de
Torrefiel: 
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##ANEXO-2110302##
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Yo solamente era puntualizar alguno de los puntos que os he marcado.

En el primero de ellos es prácticamente repetitivo de la reunión anterior. Y es sobre la
suciedad de los setos que os preguntamos quién es el responsable de la limpieza. Me imagino que
será parques y jardines, pero no lo tenemos claro al 100% y os poníamos el ejemplo. A ver,
hablamos concretamente del que está a la entrada del colegio Torrefiel, pero era uno de los
ejemplos que os he traído fotos, porque hay incluso ratas, eh? Pero es generalizado por todo el
barrio.
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##ANEXO-2110292##
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Luego, respecto al punto del ruido en los IDES y parques. Ya hemos hablado en más de una
ocasión, tenemos incluso dos vecinos que uno se ha llegado a cambiar de domicilio y el otro está
buscando piso, porque sobre todo en verano y durante la época de primavera. Hay un IDE
rodeado de viviendas, también en algún parque donde pueden estar jugando al baloncesto hasta
las dos hasta las 04:00. Entonces, claro, una persona no aguanta esto trabajando todos los días. La
solución que se nos dio y que estamos y que se estaba llevando a cabo por lo menos antes, era
evidentemente llamar a la policía. Yo no sé cómo están terminando las actuaciones de la policía,
pero las quejas continúan y el problema está igual. También sabemos que estamos muy cortos de
policías. Hemos cambiado de comisaría y nos corresponde una que tiene barrios que están
muchísimo peor que el nuestro. Porque no es lo mismo que poner una denuncia firmada por
escrito, es atender una llamada. Pero vamos a seguir. ¿No hay un protocolo, otra forma de actuar,
algo que pueda ayudar?, o simplemente va a ser hacer 20 llamadas 20 veces. 

Este tema ya estaría y conectando con el de zonas deportivas. Tampoco podemos
prescindir porque lo único que tenemos es en un barrio de casi 30.000 habitantes, un campo de
fútbol ocho y dos IDES. Entonces este es el punto cinco y es la falta de instalaciones deportivas,
porque no tenemos nada realmente. Tenemos reuniones con deportes, no dicen siquiera que se
podría instalar, pero tampoco hay sitio en un barrio tan grande. Y claro, aquí estamos un poco
entre tres concejalías. Entonces pedíamos un polideportivo. La única zona un poco viable era al
lado del colegio Machado y se ha hecho un aparcamiento, ya no da cabida. Entonces, más que
otra cosa era saber si se pueden de alguna forma estudiarlo, reunirse, hacer algo para saber
exactamente que no hay ningún lugar en todo el barrio para hacer nada, para ya saber
exactamente lo que hay. Porque llevamos muchos años y no hay nada claro. 

Y nos acaban de dar una foto, que por eso no está añadido, que es que acabamos de
peatonalizar y en cosa de nada ya se han roto tres trapas. Gracias. 
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Intervención vecinal de Juan José Navarrete, de la AAVV de Campanar, sobre la
Plaza Joan Pau II.

Hola, buenas noches. Mi nombre es Juan José. Pertenezco a la Asociación de Vecinos de
Campanar y concretamente represento a todos los vecinos que viven en una plaza de Campanar
que se llama Juan Pablo II , y que solamente hace 30 años que dicha plaza está construida pero
no terminada. Me explico. Es una plaza peatonal que en el Plan General de Valencia está
planteada desde el principio como zona verde, como jardín. De hecho, por eso nunca jamás se ha
podido allí construir nada. Y lo único que existe es una antigua casa de lo que es la Avenida de
Campanar, que es la que limita esa plaza. De esa plaza venimos reivindicando a los vecinos,
desde hace 30 años que se construya el jardín. Entonces, cuando se construyó la parte de
enfrente, por el convenio con el Ayuntamiento o lo que sea, dentro de la plaza, se construyó la
mitad del jardín. El constructor que hizo el bloque de enfrente. Pero claro, como nosotros ya
estábamos construidos, no había nadie que pagara el resto. Y eso tenía que hacerlo el
Ayuntamiento. El ayuntamiento compró la casita ésta ¿no?, entonces el inconveniente solamente
es hacer el jardín. . Es un triángulo. Incluso cuando vino el famoso Papa Juan Pablo II no
quisieron llevarlo allí porque era la única plaza que tenía su nombre. Pues porque no estaba
terminada la plaza.

 La última reunión que tuvimos con el Ayuntamiento de ustedes es que se iba a derribar. 

En época de lluvias se convierte en un barriza. Y sino en un aparcamiento ilegal que entra
precisamente por la parada del autobús, con todo el riesgo que eso supone. Todo han sido
promesas incumplidas. Entonces, la reivindicación que yo traigo por parte de la Asociación y por
parte de todos los vecinos que vivimos allí, es simplemente algo muy sencillo. Queremos que
hagan un jardín con lo poco que vale eso, porque me gustaría por favor, que lo vieran ustedes. Y
el coste es mínimo, porque igual que se plantó la otra parte, se planta esta y ya está. No, no hay
más problemas. Y creo que tenemos el derecho que toda la gente que vivimos en esa zona y que
además, por cierto, nuestras ventanas, para que ustedes lo sepan, dan a ese supuesto jardín. Por
favor nos den una reunión con la persona que sea responsable del Ayuntamiento para construir
allí un jardín que le digamos exactamente cómo está todo. Entonces nos ponen con el técnico
correspondiente, hacemos un programa con los presupuestos correspondientes, que saben que es
como se hace, no?, y que en ese programa ya la gente que vivimos allí sepamos en fechas y en
qué modalidades se va a hacer aquello. Y por otro lado, si le parece, déjeme que acabe con un
poco de humor. Tienen ustedes la gran oportunidad que lo que en 30 años no han hecho el resto
de partidos políticos lo hagan ustedes. 

Por el Presidente: hora ya se han terminado las intervenciones vecinales, pero hay
varias personas que han pedido la palabra.

Interviene la vecina Nubia Forero, de parte de la "Asociación Infancias y Dones del
Món": 

 Buenas noches. Yo voy a hablar en nombre de la infancia y la juventud del barrio de
Orriols. De parte de la "Asociación Infancias y Dones del Món", trabajamos en Orriols y en otras
partes también, y nuestra sede física la tenemos acá. 
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Que el señor Juan Bádenas les ha mentido, les ha engañado y nos ha dejado a todos con,
perdonar la cancioncilla esta,"... Vamos a contar mentiras, tirara, tirara, tararo..". Pues
efectivamente, es increíble que el día 5 abril del 2024, frente a todas las asociaciones del barrio,
representantes de la infancia y de la juventud haya venido a presentar el proyecto de 3000 metros
cuadrados de los huertos para Orriols, que están ubicados en la zona anexa a la avenida Alfahuir,
nos haya traído el mapa, nos haya traído toda la descripción técnica y les haya dicho a la
delegación de niños y niñas que estaban en ese momento que los huertos se iban a hacer, que
había seis meses para poderlos realizar. Poder invertir 394.214 € que vienen financiados de los
fondos de Europa Next Generation. ¿Dónde están los huertos? Escuchaba ahora que alguien
decía que ya iba para un año o dos años las promesas. Bien, pues yo les quiero decir a todos los
socios de los señores de VOX y señoras que por favor no nos tomen el pelo. Que le han tomado
el pelo a la promesa que él hizo delante en el Centro Municipal de la Juventud, a todas las
asociaciones que estábamos, al tejido asociativo del barrio y algunas entidades públicas. También
prometió que eso lo iba a hacer y se lo dijo a los niños que estaban, y esto no se hace, no se juega
con la infancia, no se juega con la mentira. Hagamos la cuenta. Un año después, esa respuesta
sigue sin llegar. No hay huertos, no hay nada. Vale. Yo, desde ese punto de vista, les ruego por
favor a la oposición en este momento de la Comunidad Valenciana, al PP y a las personas
representantes de VOX, que por favor nos den esos huertos. No vamos a parar, no vamos a parar
y que esos 394.214 € sean reales y vamos a estar ahí. Eso es todo. Muchas gracias.

Interviene a continuación Francisco Domenech:

Hola, muy brevemente. Es que no iba a intervenir, pero bueno, soy Francisco Domenech
de aquí de Torrefiel. El caso es que hace cosa de un par de meses mi familia descubrimos que
hay un asentamiento chabolista aquí al lado, o sea, a 300 metros yendo hacia la ronda norte. De
hecho tengo aquí la foto porque pues bien, nos tomamos la molestia de hacer una especie como
de denuncia al Ayuntamiento, a Servicios Sociales para que se haga algo con esas personas. De
hecho, y después también me di cuenta de que es que aquí debajo también duermen tres o cuatro
personas. De hecho aquí no se puede estar. . Y hay varias personas sin techo que duermen aquí
abajo, o sea, debajo mismo del ayuntamiento, lo cual ya es como para paradójico. Hasta ahora
estábamos acostumbrados a infravivienda, pero que esto ya es un paso más, es que esto ya es un
asentamiento en toda regla y está comunicado y nadie dice y no contesta nadie y no sabe nadie
nada. Hay como 20 chamizos, que hay familias hechas polvo ahí y gente que entra y sale. Y
después también es un problema de seguridad ciudadana también, porque probablemente lo que
se trapichea ahí no sea bueno tampoco. Bueno, lo he mirado en la web del ayuntamiento que hay
un protocolo de atención a estas personas, no sé qué, pero bueno, pues no funciona. Yo creo que
eso no es de recibo, eso no es propio de personas humanas. Y el Ayuntamiento si bueno, si
ustedes no lo sabían, pues estupendo. Bueno, ahora ya lo saben, pero seguro que hay que Policía
local, ese tema está controlado, hágaselo que corresponda. En frente de San Miguel de los Reyes,
conde de Lumiares al finalcortando con la Ronda. Está denunciado. 

 Ha habido respuesta. Y qué dicen? Servicios Sociales los controla.

 Interviene Andrea, vecina del barrio de Orriols:

Mi nombre es Andrea, soy vecina del barrio de Orriols de la calle Agustín Lara. Técnica de
juventud de los Centros Municipales de Juventud y representante de mis compañeros y mis
compañeras. Y una pregunta que tengo y que siempre estoy diciendo es. ¿Alguien puede vivir
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con 600 €? Pues es lo que va a pasar a partir de ahora. Y sé que vosotros no sois los que habéis
hecho la respuesta, pero sí que me gustaría que hicierais llegar a VOX y nos sabemos la respuesta
de memoria. Les estamos haciendo preguntas y no nos saben responder. Estamos hablando de
que van a ofrecer servicios especializados y mejor servicio. Hemos ido a los centros de juventud
ahora mismo para ver que servicios está ofreciendo. Hemos ido a ver los Centros Municipales de
Juventud para que se vean las infraestructuras que hay. Que en el mío, personalmente se nos cae
la mierda del techo. Estamos hablando del barrio de Orriols, que soy vecina de toda la vida.
Estamos viendo cómo está el barrio, la juventud que hay y el vandalismo. Si se les está quitando
este recurso que se puede trabajar con la gente joven y que se está haciendo, se les va a quitar ese
recurso. Luego no nos quejemos de que no tenemos servicios para la gente joven del barrio, en
este caso ni de la ciudad de València. Se nos llena la boca diciendo que la juventud es el futuro,
pero se nos está quitando el presente. Ya está. Gracias. 

Por el Presidente: pues ahora sí que hemos acabado. Gracias. Buenas noches.

 

 

 

 

 

I, com no hi ha mès assuptes a tractar, a les vint hores i cinquanta minuts, la Presidencia
alça la sessió de la qual s'estén la present acta que firma el Sr. President i jo com a secretari
certifique.


